Catalog ATD

Catalog ATD

WWW: http://atd-germany.de

:
i
l
I
a
v_
|

r
— s s e il i
v .




=AID=

CEPRPMANY

KomnaHuna npoussoauT ciegytowyro NPoayKLUIo:

e 3aM4acT NHEBMATUUYECKUX CUCTEM

e 3aM4acCT¥ TOPMO3HbIX CUCTEM

e (DUTUHIN — COEANHUTENN TOPMO3HbIX MNACTUKOBBIX TPYOOK
e 3aK/IEMNKU NS TOPMO3HbIX CUCTEM

e LUAHIM NOABEMA KabWHbI, TOPMO3HbIE, Mry.

e MPUBOJHbIE PEMHM

Komnanus ATD 6bina co3gaHa B 1985 rogqy, a cBoe COBpPeMEHHoe
Ha3BaHue nony4una B 1996 roay. Hebonbwoe npeanpuaTMe B Hayane
CBOEeM AeATeNbHOCTU 3a 6onee 4yem 20 neT NpeBpaTUNIOCh B OAHY U3
KPYMHbIX U XOPOLLO 3apeKoMeHAO0BaBIUUX ce6a (PupMOon Ha pbIHKe
3anyacTeu.

e B HacTtosilee Bpemsa chupma ATD mmeeT B cBOen NPOU3BOACTBEHHOM
nporpamme 6onee 2000 HammeHOBaHUMN

e CoBpeMeHHasa uHTerpMpoBaHHasi CUCTeMa NPOU3BOACTBEHHOro
NyaHUPOBAHUA U YNPaBIIeHUA OPUEHTUPYETCS Ha CTaHAAPThI BegyLux
npousBoauTenen asBTomobunen, YTo rapaHTUpyeT BbICOKOe Ka4yeCcTBO

NPOAYKLUMN.

e dupma ATD npegnaraet 3anacHble YacTu ANA rpy3oBbIX aBTOMOOUNEN
BCeX pacnpoCTpaHeHHbIX Mmoaenemn.

CanT npegnpuatmna: www.atd-germany.de

Ctpanuua 2/123 Catalog ATD



PACUMOPOBKA OUTUHIA NO HOMEPY

ATD901156
T

MaTepuarn
T™™MN QUTUHra
yron
NnopsiAKOBbIN HOMEP

MATEPUAN

nnactuk / pesmHa 9
meTann 8
naacTuk / metann 7
T™“n

ABTOMATUYECKUN 01
Pa3bopHbIN 02
afantep pe3bba /pe3bba nana/nana 03
afjanTtep pesbba /pe3bba nana/mama 04
afantep pe3bba /pe3bba mama/mama 05
pe3bba BHyTpeHHAA TpybKa aBTOMaTUYECKMIM 3axXBaT 06
pe3bba HapyKHasa TpybKka aBTOMaTUYECKUIA 3axBaT 07
wTyuep PBA 08
®utuHr PB/, 09
6aH¥Ko , 6onT Ana 6aHxo, dnaHUEeBble COeANHEHUS 10
3arnyLWwKy pe3bboBble, KOHTPOJIbHbIE KanaH, KnanaHa cbpoca KoHaeHcaTa | 11
bbicTpopaszbem, VOSS, RAUFOSS 12
NPEeCCMaCNeHKM, WNAUHTbI, LWarbbl NPYXKUHHbIE 13
XOMYTbI, PE3UHOBbIE KO/bLLA, KNEMbI aKb 14
rarika ana GUTUroB, pMK cOeanHUTENEN, CNMPaANK, Pe3MHOBbIe KONbLA 15
€/104Ka/enoYKa, aganTepbl-TPOMHUKK eflodKa/pesbba 16
pe3bba BHyTpeHHAS TpybKa pa3bopHbI 3axBaT 17
pe3bba HapyKHaa Tpybka pa3bopHbIi 3axsaT 18
BEHTUAU LUWUH, WAAHTU MOAKAYKM, BUTbIE LIMAHTU, MNACTUKOBbIE TPYHKM 19
yron

npAMo 1
90 rpag, 2
45 rpap, 3
T 0bpasHbIN 4
4 BbIXO4HOW 5
F - 06pasHbin 6
Y- o6pasHbIit 7
X-06pasHbIn 8
KOMIM/IEKT (HECKO/IbKO NO3uLMIA B NakeTe) 9
crneuyncnosHeHne 0

Ctpanuua 3/123 Catalog ATD



=ATD= OrnaBneHue

CERMANY
7\
NOOKAYKA LUWH 7
RN Q S
7N\
MNMNACTUKOBbIE BO3OYLUHbLIE KAHAIbI U COEAUHUTENN 11
o 4
N\
BbICTPOPA3BEMbI BUTbIX MHEBMOLUJTAHIOB U UX KOMMNNEKTYHOLUUE 16
A 4 Ke S, ,
N\
AJANTEPbI PE3bBA/PE3bBA (MEPEXOOHUKW) 18
_ Fa i
N\
OUTUHIW, LUTYLEPLI ANd PBA/ COEOUHUTENU METANNUYECKUE TUMN RAUFOSS 33
- = Ak
. A s —%' P
N\
®PUTUHIUN N BOJTbl BANJO (nonbin Kpyr Ansi NpoxoxaeHnsa bonta/enoyka noa pe3snHoOBbIN 60
> %% 's “»»w) ﬂi’
[ R
N\
PYKABA PE3NHOBbIE, TEPMOIJIIACTUKOBBIE, PTFE 64
-
N\
68

Ctpanuua 4/123 Catalog ATD



=AID=

OrnaBneHue

CERMANY

77 O\
KOnbLO PE3UHOBOE 71

77 O\
CMUPANN ONSA WIAHIOB, NPEAOXPAHUTENBbHbIE 75

% S
"%,

7~ N\

COEOMHUTENW ANA NNACTUKOBBIX TPYBEOK NOABOOA BO3OYXA 76

w» A =~

PMK ®UTUHIOB, FAUKW, ®UKCATOPbI LUJIAHIOB / TPYBOK

nef®

Nalf®

NMPOBKN PE3bBOBLIE / MPOBKWU NMOAAOHA

3

KNAMAH CEPOCA KOHOAEHCATA / KOHTPONbHbIA BbIBO

& &

LUMNNHTDbI

XOMYThbI A5 WWIAHIOB / TPYBOK

0

CTtpaHnuua 5/123

N\
102
N\
104
N\
106

~

T

(§ 2
N\
108
N\
110
Catalog ATD



=ATD~

CEPRPMANY

OrnaBneHue

NbINIbHUK TOPMO3HOW KAMEPbI

3AKNENKKU
L A [
® -
("4 , y
7~ N\
LWWAMBbI 118
000,
Q QOVO
7~ N\
NMEPYATKU X/B C MOKPbLITUEM NBX 120
7~ O\
LUTYLIEP AN TOPMO3HOIO CUMHAIA/ TAMKA 121
7~ O\
NMPECCMACIJIEHKHU 122
. ’[:»;-*\
= 1
7~ O\
BAKU OTOMUTENEN 122
Catalog ATD

Ctpanuua 6/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

NOAKAYKA LWWNH

wanaHr MBC

IIUTAHT Macio-0eH30-cTovikuii 1M 10x17,5-1,47 (HEeHIOHOBBIN| KOP/T)

ATD70346 I'OCT 10362-76

[UTAHT Maciio-0eH30-cToiikuit 1M 12x20-1,6 (HEMIIOHOBBIN KOP/T)

ATD70347 I'OCT 10362-76

nuiaHr Macio-6en3o-crovikuii 10x17,5 MBC (10 met-

ATD65876  POP)

nuiaHr Macio-o6en3o-crokuit 12x20 MBC (10 met-

ATD65878  PO®)

IUTaHT Maciio-0en3o-croikuii 16x24 MBC (10 met-

ATD65880 POP)

IuTaHT Maciio-oen3o-croiikuii 6x14 MBC (10 meT-

ATD65874  POB)

IuTaHT Maciio-6en3o-croiikuii 8x15 MBC (10 meT-

ATD65875 | POB)

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Crtpanwvua 7/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

AR 20 AR RE SA VA YA YA YA YA YA

ATD719105

ATD719100

ATD719101

ATD719113

ATD719102

ATD719104

ATD719106

ATD719111

ATD719112

ATD719114

ATD719115

ATD719107

ATD719109

Ctpanuua 8/123

BeHTUNM ANs WWH U KOMNOJNeKTyLwiune

BEHTWJIb O€CKaMEpHOU Tpy30BOM IMIWHBI, METaILI, TIpsiMori L=35mm

BEHTHWJIb O€CKaMepHOU JIETKOBOU MIMHBI, METAJLI, psiMoit L=38mm

BEHTHWJIb O€CKaMepHOU I'py30BOM LIMHBI, METaLI, psiMor L=42mm

BEHTHWJIb O€CKaMepHOU Ipy30BOM IMIWHBI, METaJLI, TIpsiMoii L=85mm

BEHTUJIb OECKaMEPHOW Ipy30BOH IIMHBI, MeTaILI, pssMoi L=90mm

BEHTUJIb OECKaMEpHOU Ipy30BOM MIMHBI, MeTaIlI, npaMoi L=115mm

BEHTUJIb OECKaMEPHOU Ipy30BOH IIMHBI, METAIL, psMoi L=131mm

BEHTUJIb OECKaMEPHOU Ipy30BOM IIHMHBI, MeTail1, L=70mm,
d=16mm, nBa ruda

BEHTUJIb OECKaMEpHOU Ipy30BOH MIHMHBI, MeTall1, L=80mm,
d=16mm, yroxn 17,5rpan

BEHTUJIb OeCKaMEepHOU Ipy30BOH MIMHBI, MeTallT, L=85mm,
d=16mm, yron 17,5rpan

BEHTUJIb OECKaMEPHOW Ipy30BOM IIMHBI, MeTaI1, L=90mm,
d=16mm, yron 17,5rpan

BEHTUJIb O€CKaMEepPHOU Tpy30BOH MIMHBI, MeTaIT, L=95mm,
d=16mm, yroxn 17,5rpan

BEHTHJIb O€CKaMepHOU Tpy30BOM MKMHBI, MeTaul, L=102mm,
d=16mm, yroxn 17,5rpan

OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

e

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

ATD719108

ATD719110

ATD719116

ATD719117

ATD719118

ATD719119

ATD719143

ATD719120

ATD719121

ATD719122

ATD719123

ATD719124

ATD719125

pepakuusa 03.2019

BEHTUJIb O€CKaMEPHOU TPy30BOH IIMHBI, METAILJI, THYTHIA, TOPU30H-
tanbHbIM, L=110mm

BEHTWIb OeCKaMepHOU Tpy30BoM MmuHbI, MeTaul, L=120mm,
d=16mm, yron 17,5rpan

YAJIMHUTENb BEHTUIIS, CO CKOOOM, B omieTke L=150mm, ¢ kpoHu-
TEUHOM

YUTMHUTENb BEHTUJISA, CO CKOOOM, B orieTke L=250mm, ¢ KpoHIII-
TEHUHOM

yJJIMHUTEIb BEHTUJIS, CO CKOOOM, B orieTke L=350mm, ¢ KpoHIiI-
TEUHOM

HAaKOHEYHMK IUIAHTa MOJIK. BHYTPEH.pe3b0a d=6mm (KoMIu1.=I11ITe-
Kep-+raika+IpoKIaaKa)

HAKOHEYHUK ITUIaHTa TIOJIK. BHYTpeH.pe3b0a d=8mm (komru1.=1mre-
Kep+raika+mpokiiaaka)

yanHuTeNnb BeHTuist L=115 mm mnactmaccoBbiii (EX-115mm)
yumHUTENb BeHTuis1 L=150 mm mmactmaccoBbiii (EX-150mm)
ymHUTeNbs BeHTuist L=170 mm nactmaccoBbiii (EX-180mm)
HAaKOHEYHHUK IIJIaHTa Mmojkadyku kosec [LFO8]

yanuautens BeHTw st L=100 mm Oponzossiii (HHO038)

yanuautens BeHTuwist L=140 mm Oponzossiii (HHO038)

Ctpanuua 9/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

nncrToneTbl NpoAyBKN U MAHOMETPbI

ATD719130 mnucToJsieT Jj1sl POIYBKH C IIUIAHTOM SM ¢ ObIcTpocheMoM d-6mm

ATD719131 nucroner ajs NpoayBKU ¢ HAKOHEUHUKaMU [ LA-12]

ATD719138 mnuianr mojAKayku ¢ MACTOJIETOM M MAaHOMETPOM 18M

ATD719137 muiaHr HOAKAaYKH C MUCTOJIETOM U MAHOMETPOM 24M

ATD719141 wmanometp ¢ nucroneroM cpeaunii [G-60]

ATD719142 'manometp ¢ muctonetoM oombimoii [TG-12, JC-030 ]

ATD719126 manometp ¢ rubkum nuranrom A20 [200335]

MaHOMETP C IUCTOJIETOM + IIPOTYBOYHBIM MUCTOJIET +IIUIAHT BUTOU

ATD719127
7,5 MeTpOB

Ctpanunua 10/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=,A-,-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

wiaHr nogkadkm um npoayBkKu

ATD719132 umasar noakauku EURO 9m
ATD719136 muranr nonkauku EURO 12m
ATD719133 uwianr noakauku EURO 13m
ATD719135 nuranr noakauku EURO 18m
ATD719134 muranr nonkauku EURO 24m

@ ATD719140 mutaHr moakKaydku ¢ OBICTPOCHEMOM 12M

@ ATD719139 mutanr moakayku ¢ OBICTPOCHEMOM 24M

\\ ATD719128 |wmaHr npoayBOYHbIN BUTOM ¢ ObicTpochemMoM 20m d-8 X 5.5

\\ ATD719129 uwianr npolyBOYHBIN BUTOM ¢ ObicTpocheMoM 15m d-8 X 5.5

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Crtpannua 11/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

NNACTUKOBbIE BO3AYLWHbIE KAHAIbI U COEAUHUTENAU

wjiaHrm Butbie nHeBMO

M AN

ATD719900 | eBpOIHEBMONUIAHT BUTOM, MJIACTUKOBAsI TPYOKa [UEepHBIii |

ATD719901 | eBporHEBMOIIUIAHT BUTOM, MJIACTUKOBAs TPYOKa [ KPACHBIH |

ATD719902 | eBpOnHEBMOIUIAHT BUTOM, MJIACTUKOBAsI TPYOKa [KEJIThIi |

ATD719903 eBponneBmonianr Butoit L=4500mm, INT/FRED (SC333)

eBpornHeBMonianr BuToi L=4500mm xenteiii [FLTCA135]

ATD719904 FREIGHTLINER

ATD719905 ;%Fgg?f&%ﬁlr BuTor L=4500mm kpacusiii [FLTCA15]
ATD719906 ;IEJEIHCI}{I?I?SIHI\IIJ]IE?{F BuToi L=4500mm cunuii [FLTCAI15]
ATD719907 ;%ng?ﬁﬁ%?r BuTOM L=4500mm uepnsiii [FLTCA15]
ATD719919 ?&22?;1;2450;?21}811 é\é[)]l 6xM18 , L=4500mm, nonmuamua, (PA12),
ATD719920  SBPOMHEBMOLLIAHT M16xM18 , L=4500mm, nonuamun, (PA12),

KpacHbIi [4527110140]

Ctpanunua 12/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

eBponHeBMonianr M16xM18 , L=4500mm, nommamun, (PA12),

A LD Drni [4527110550]
ATD719918  SBPOMHEBMOLLIAHT M18 Butoit , L=4500mm, nonuamun, (PA12),
YEPHBIN
ATD719917 SBPOMHEBMOLLIAHT M18 Butoit , L=4500mm, monuamun, (PA12),
KEJIThIN
ATD719916  SBPOTMHEBMOLLIAHT M18 Butoit , L=4500mm, nonuamun, (PA12),
KpacCHBIN
IIUTAHT BUTOM BO3AyIIHBIN (Iepekuaka) M16, L=4500mm, nonua-
SRR MU, kenTbid [4527110120]
[UIaHT BUTOM BO3AylIHbIN (nepekuaka) M16, L=4500mm, nonua-
ATD719923 MU, kKpacHbii [4527110110]
IUTAHT BUTOW BO3QylIHbIN (nepekuaka) M16, L=4500mm, nonua-
AINDTIERAS: | e s (45271 19030
IIUTAHT BUTOM BO3AYIIHBIN (TIepekuika) M 16, L=5500mm, nonua-
ATD719925 MU, KenTbid [4527110120]
[IUTAaHT BUTOM BO3AyLIHBIN (nepekuaka) M16, L=5500mm, nonua-
AR MU, KpacHbii [4527110110]
ATD719927 | WIAHT BUTOW BO3AYIIHbIN (mepekusika) M16, L=5500mm, nonua-
MU]I, YEPHBIN
IIUTAHT BUTOM BO3AYyIIHBIN (TIepekuaka) M22, L=4500mm, nonua-
AIDELTE Mu, xxentbii [4527110020]
[UTaHT BUTOM BO3AyLIHBIN (nepekuaka) M22, L=4500mm, nosnua-
ATD719909 MU/, kpacHbii [4527110010]
ATD719910 | WIaHT BUTOW BO3AYIIHbIN (mepekusika) M22, L=5500mm, nonua-
MU/, KSJIThIN
IIUTAaHT BUTOM BO3AYIIHBIN (epekuaka) M22, L=4500mm, nosiua-
ATD719911 MuJ, yepHbii [4527110030]
ATD719912 MW1aHr BUTOM BO3yIIHBIN (nepekuska) M22, L=5500mm, nonua-
MHJI, KPACHBIN
ATD719913 IUTAHT BUTOM BO3AyIIHbIN (epekuaka) M22, L=5500mm, nonua-

MU, YEPHBIN

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 13/123



=,A-,-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

[IJIAHT BUTOW BO3AYIIHBIN (nepekuika) M22, L=7500mm, noaua-
AINDAERLS: Mu, xenteii [4527110020]

IJIAHT BUTOM BO3AYIIHBIN (TIepekuaka) M22, L=7500mm, nonua-
ATD719915 MuJ, kpacHbii [4527110010]

TpyOkKka nnacTukoBasi TOPMO3HON CUCTEMBI

-

ATD919107 tpy6Oka muactuk 09mm (uepHasi)
ATD919114 tpyOka miactuk 14mm (uepHas)

ATD919116 tpyOka muactuk 15Smm (uepHast)

Tpybka nnacTtuk (byxrta 25 meTpoB)

-

ATD919100 tpy6xka mmactuk 03mm (O6yxTa 25 METPOB)
ATD919101 tpy6ka muactuk 04mm (6yxTa 25 METpOB)

ATD919102 | tpy6Oka miactuk 0Smm (0yxTa 25 METPOB)

Crtpannua 14/123 OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATD919103 | tpy6Oka muiactuk 06mm (0yxTa 25 METPOB)
ATD919105 tpy6Oka muactuk 08mm (6yxTa 25 MEeTpoB)
ATD919111 tpy6ka muactuk 10mm (6yxTa 25 MeTpoB)
ATD919117 tpyOka miactuk 12mm (0yxTa 25 METPOB)
ATD919118 tpy0Oka mmactuk 16mm (6yxTa 25 MeTpoB)
ATD919120 Ttpy6Oka muactuk 18mm (6yxTa 25 METpoB)
ATD919108 | tpyOka muactuk 1/2" (6yxTa 25 MeTpoB)
ATD919109 tpybka rutactuk 1/4" (6yxTa 25 MeTpoB)
ATD919110 tpyOka muactuk 1/8" (6yxTa 25 MeTpoB)
ATD919121 tpy6ka muactuk 3/8" (0yxTa 25 MeTpoB)
ATD919122 | tpybka mmactuk 5/32" (Oyxta 25 MEeTpOB)

ATD919123 tpybka rutactuk 5/8" (OyxTa 25 MeTpoB)

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 15/123



=,A-,-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

Tpyo6ka nnactuk (100 meTpoB GyxTa)

-

ATD919104 tpy6ka muactuk 06mm (6yxTta 100 MeTpoB)
ATD919106 |tpy6Oka miactuk 08mm (6yxta 100 MeTpoB)
ATD919112 | tpybka muractuk 10mm (6yxta 100 MmeTpoB)
ATD919113 | tpy6Oka mmactuk 12mm (6yxTta 100 MeTpoB)
ATD919115 | tpy6ka muactuk 14mm (6yxta 100 MeTpoB)

ATD919119 | tpyOka muiactuk 16mm (6yxrta 100 MeTpoB)

Crtpannua 16/123 OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

BbICTPOPA3bEMbI BUTbIX MHEBMOLLJTAHITOB U UX KOMIMJIEKTYIOLWWUE

ATD712900 eBpomHeBMopazbem M16k-1 FER-RO (6vicTpopazbem)
ATD712901 |eBpomnueBmopazbeM M18 k-1 FER-RO (ObicTpopazbem)
ATD712902 eBpomnHeBMopazbem M22k-1 FER-RO (6vicTpopazbem)
ATD712903 %?X)gggsMopa%eM M16 (x-T kpacHble 2 mTyku "rpyma") PALM
ATD712915 s;;lféiggsMopa%eM M16 (k-1 xxenteie 2 mtyku "rpyma'’) PALM
ATD712908 %slz)gggsMopa%eM M22 (x-T xpacubie 2 mTyku "rpyma")PALM
ATD712914 %?X)];[ggsMopasLeM M?22 (k-1 xenteie 2 mtyku "rpyma") PALM
ATD712904 |eBpomHeBmopa3zbeM M16 xentolil 0e3 kinanaHa

ATD712906 | eBpomueBMopa3zbeM M 16 kpacHbIi Oe3 Kiramana

ATD712909 | eBpomueBmMopa3zbeM M22 xenthlit 6e3 KianaHa

ATD712911 | eBpomHeBmopa3zbeM M22 kpacHbIi 0e3 KianaHa

ATD712905 eBponHeBMOpazbem M 16 xenThlii ¢ K1anaHom

ATD712907 eBponHeBMOpazbeM M 16 KpacHbIl ¢ KJIallaHOM

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

Ctpanvua 17/123



‘-,A-'-D= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

@ ATD712910 eBponmHeBMOpazbem M22 xKenThlii ¢ KI1aaHOM
g ATD712912 eBponHeBMOpazbem M22 KpacHbIH ¢ KJIallaHOM

f ATD712913 | pMK BUTOrO HuIadra (raiika ¢ mpy»KuHOM)

‘ ATD915120 YWIOTHHTEIb coenenutenbHou ronosku PALM WABCO (rpyuin)
17x41x9

Ctpanunua 18/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ADAMNTEPbI PE3bBA/PE3bBA (MEPEXOAHUKWN)

apanTep HapyXxHas/HapyxHasa pe3bba [YIOJ1 90rpaa] HepaBHOCTOPOHHUI, OAMHAKOBas AJfINH-
Ha pe3bObl

N

\\

ajanTep Hapy»)Has KopoTkas pe3pda M10x1/Hapyx. KopoTkasi pe3b-

ATD803220 6a M10x1 [YT'OJI 90rpax]

apanTep HapyXxHasa/HapyxHasa pe3bb6a [YIOJ1 90rpaa] HepaBHOCTOPOHHUI, OAHA pe3bba
ANUHHee

SIS
: %‘l

ajianTep HapyXHas JMHHAsA pe3boa M12x1,5/Hapyx. KopoTKas pe-

AIDBEALY e M12x1,5 [YT'OJI 90rpan]

ajianrtep HapyxHas JiMHHasA pe3boa M12x1,5/Hapyx. KopoTKas pe-

ATDS803201 3p6a M14x1,5 [YT'OJI 90rpax]

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 19/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ajianTep HapyxHas JMHHAsA pe3b0a M14x1,5/Hapyx. KopoTKas pe-

ATD803206 - M14x1,5 [YT'OJI 90rpan]

ajlanTep Hapy KHas JTMHHAs pe3boa M 16x1,5/Hapyx. KOpoTKas pe-

ATD803207 ", Ga M16x1,5 [YTOJT 90rpa]

ajanTep HapyXHas JuHHasg pe3boa M18x1,5/Hapyx. KopoTkas pe-

ATD803202 M18x1,5 [YT'OJI 90rpax]

ajlanTep HapyXHas JJIMHHASA pe3b0a M22x1,5/Hapyx. KOpoTKas pe-

ATD803203 | 6a M18x1,5 [YI'OJI 90rpan]

ajianTtep HapyxHas JJIMHHAsA pe3b0a M22x1,5/Hapyx. KopoTKas pe-

ATD803204 ;62 M22x1,5 [YTOJT 90rpa]

ajanTep Hapy»KHas JTMHHas pe3boa M26x1,5/Hapyx. KOpoTKas pe-

ATD803205 M22x1,5 [YT'OJI 90rpax]

ajanTtep HapyXHas JMHHAA pe3b0a M30x2/Hapyk. KOpOTKasi pe3b-

ATDR803208 6a M30x2 [YT'OJI 90rpan]

apanTtep HapyXxHasi/HapyXxHas pe3bba [YITOJ1 90rpaa] paBHOCTOPOHHUI, OAMHAKOBasA AfiMHa
pe3b6bl

ATDS803215 | amanrtep mama/mamna *yron 90 rpagycos® M06x1,5 / M12x1,5

ATDS803216 |anmanrtep mana/mana *yron 90 rpagycos® M08x1,5 / M10x1,5

ATD803217 apmantep mana/mamna *yron 90 rpagycos® M08x1,5 / M14x1,5

ATD803213 amantep mana/mamna *yron 90 rpagycos® M14x1,5 / M16x1,5

ATDS803218 | amanrtep mama/mana *yron 90 rpagycos® M16x1,5 / M22x1,5

Ctpanunua 20/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATD803214 apmantep mana/mamna *yron 90 rpagycos® M18x1,5 / M18x1,5
ATDS803219 | apmanrtep mama/mana *yron 90 rpagycos® M22x1,5 / M22x1,5
ATD803209 amantep mana/mamna *yron 90 rpagycos® M24x1,5 / M24x1,5
ATD803210 apmantep mana/mamna *yron 90 rpagycos®* M30x2 / M30x2
ATDS803211 |anmanrtep mama/mana *yron 90 rpamgycos® BSP 1/4" / BSP 1/4"
ATD803212 apantep mana/mamna *yromn 90 rpaxycos® 3/8BSP / 3/8BSP

ATD803241 apmantep mana/mamna *yron 90 rpagycoB® M26x1,5 / M26x1,5

apanTep HapyXXHas pe3bba/HapyxHas pe3bba [[TPAMbDIE]

ATD803128 amantep mama/mana M06x1,0 / M06x1,0 STANDART

ATD803124 | amantep mama/mana M06x1,0 / M12x1,5 STANDART

ATD803129 amantep mama/mana M06x1,5 / M10x1,5 STANDART

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpannua 21/123



Ctpanunua 22/123

=ATD=

CEPRPMANY

ATD803125

ATD803120

ATD803135

ATD803123

ATD803130

ATD803134

ATD803118

ATD803102

ATD803113

ATD803143

ATD803141

ATD803111

ATD803126

ATD803110

ATD803119

ATD803127

pepakuusa 03.2019

agantep nana/mamna M08x1,0 / M12x1,5 STANDART

agantep mana/marna M10x1 / M10x1 STANDART

angantep nana/marna M10x1,0 / M12x1,5 STANDART SW14x25,7
amantep nana/mana M10x1,0 / M16x1,5 STANDART

aganTep nmana/marma M10x1,5 / M14x1,5 STANDART

aganTep nana/mara M12x1,5 / M14x1,5 STANDART SW19x30
agantep nana/mama M12x1,5 / M22x1,5 STANDART

aganTep mana/marma M12x1,5 / M12x1,5 STANDART (P DL6)

agantep nana/mana M12x1,5 / M16x1,5 STANDART ( PR
DL10/DL6)

agantep nana/mamna M12x1,5 / M18x1,5 STANDART

aganTep mana/marma M12x1,5 /R 1/4" STANDART

amanrtep nana/mana M14x1,5 / M14x1,5 STANDART (P DLS)
agantep nana/mamna M14x1,5 / M16x1,5 STANDART

amantep nana/mana M14x1,5 / M18x1,5 STANDART

aganTep nmana/marma M14x1,5 / M22x1,5 STANDART

agantep nana/mamna M16x1,5 / M16x1,5 STANDART

OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

ATD803114

ATDS803137

ATD803109

ATD803116

ATD803122

ATD803107

ATD803101

ATDS803115

ATDA45604

ATD803117

ATD803144

ATD803149

ATD803159

ATD803108

ATD803100

ATD803131

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

pepakuusa 03.2019

amanrtep nana/mana M16x1,5 / M18x1,5 STANDART (PR
DL12DL10)

aganTep nmana/marma M16x1,5 / M20x1,5 STANDART

agantep nana/mama M16x1,5 / M22x1,5 STANDART

amanrtep nana/mana M16x1,5 / M26x1,5 STANDART (PR
DL10DL18)

aganTep nmana/marma M18x1,5/1/2" BSP STANDART
angantep nana/marna M18x1,5 / NPTF 3/8" STANDART

agantep nana/mana M18x1,5 / M18x1,5 STANDART (P DL18)

aganTep nana/marna M18x1,5 / M22x1,5 STANDART (PR
DLI15DL12)

agantep nana/mara M18x1,5 / M24x1,5 STANDART

amanrtep nana/mana M18x1,5 / M26x1,5 STANDART (PR
DL18DL12)

aganTep nana/marma M18x1,5/1/4" BSP STANDART

aganTep nmana/marna M18x1,5 / M24x1,5 STANDART [AD-33]
agantep nana/marna M18x1,5 / M27x1,5 STANDART

amantep nana/mana M20x1,5 / NPTF 3/8" STANDART
amanrtep nana/mana M22x1,5 / M22x1,5 STANDART (P DL15)

agantep nana/mama M22x1,5 / M26x1,5 STANDART

CtpaHuua 23/123



Ctpannua 24/123

=ATD=

CEPRPMANY

ATD803105

ATD803147

ATDg03146

ATD803132

ATD803106

ATD803161

ATD803106

ATD803103

ATD803154

ATD803112

ATDS803133

ATD803175

ATD803155

pepakuusa 03.2019

agantep nana/mamna M22x1,5 / M30x2 STANDART
agantep mana/marma M22x1,5 / NPTF 1/2" STANDART
agantep nmana/marna M22x1,5 /R 1/2" STANDART
amanrtep nana/mana M26x1,5 / M26x1,5 STANDART
aganTep nmana/mara M26x1,5 / M30x2 STANDART
aganTep nmana/mara M26x1,5 / M27x1,5 STANDART
agantep nana/mamna M26x1,5 / M30x2 STANDART
amanrtep nana/mana M30x2 / M30x2 STANDART (P DL22)
agantep nmana/mara M30x1,5 / M30x1,5 STANDART
aganTep nana/mamna M36x2 / M36x2 (P DL28)

aganTep nana/mama M42x2 / M42x2

apanTtep nana/nana DK koHyc 60 rpag.

amanrtep nana/mana M14x1,5 / M14x1,5 DK (konyc 60° for RUSSA)

[AD-48][17/17 S17]

aganTep nana/mama M14x1,5 / M20x1,5 DK (xonyc 60° for RUSSA)

[17/24 S22]

OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

ATD803137

ATD803165

ATD803162

ATD803150

ATDS803151

ATDR803156

ATD803157

ATD803158

ATD803160

ATD803152

ATD803153

pepakuusa 03.2019

amanrtep nana/mana M16x1,5 / M20x1,5 DK (konyc 60° for RUSSA)
[19/24 S22]

ananrtep nana/mana M16x1,5 / M22x1,5 DK (konyc 60° for RUSSA)
[19/27 S24]

agantep nana/mamna M16x1,5 / M24x1,5 DK (xonyc 60° for RUSSA)
[19/30 S27]

aganTep nmana/mara M18x1,5 / M20x1,5 DK (konyc 60° for RUSSA)
[22/24 S22]

angantep nana/mara M20x1,5 / M20x1,5 DK (konyc 60° for RUSSA)
[24/24 S22]

agantep nana/mamna M20x1,5 / M22x1,5 DK (konyc 60° for RUSSA)
[24/27 S24]

aganTep mana/marra M20x1,5 / M24x1,5 DK (konyc 60° for RUSSA)
[24/30 S27]

apanrtep nana/mana M22x1,5 / M24x1,5 DK (konyc 60° for RUSSA)
[27/30 S27]

aganTep nana/mamna M22x1,5 / M27x1,5 DK (xonyc 60° for RUSSA)
[27/32 S30]

amanrtep nana/mana M24x1,5 / M24x1,5 DK (konyc 60° for RUSSA)
[30/30 S27]

amanrtep nana/mana M27x1,5 / M27x1,5 DK (konyc 60° for RUSSA)
[32/32 S30]

apanTtep nana/nana (yron 90) DKOL koHyc 24 rpag.

ATD803242

ATD803243

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

amanrtep nana/mana (yroa 90 °) M18x1,5 / M18x1,5 DKOL (konyc
24° for EURO) [S22/S22 K]

aganTep nana/mamna (yroa 90 °) M22x1,5/M22x1,5 DKOL (konyc
24° for EURO) [S27/S27 K]

Ctpanuua 25/123



CTpaHunua 26/123

=ATD=

CEPRPMANY

ATD803111

ATD803163

ATD803164

ATD803109

ATD803166

ATD803167

ATD803168

ATD803169

ATD803170

ATD803171

ATD803172

ATD803173

ATD803174

pepakuusa 03.2019

apanTtep nana/nana DKOL koHyc 24 rpag.

agantep nana/mamna M14x1,5 / M14x1,5 DKOL (xonyc 24° for
EURO) [AD-48] [17/17 S17]

aganTep nmana/marma M14x1,5 / M20x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [17/24 S22]

aganTep nana/marna M16x1,5 / M20x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [19/24 S22]

agantep nana/mamna M16x1,5 / M22x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [AD-7] [19/27 S24]

amanrep nana/mana M16x1,5 / M24x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [AD-34] [19/30 S27]

apanrtep nana/mana M18x1,5 / M20x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [22/24 S22]

agantep nana/mamna M20x1,5 / M20x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [24/24 S22]

amanrtep nana/mana M20x1,5 / M22x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [24/27 S24]

amanrtep nana/mana M20x1,5 / M24x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [24/30 S27]

aganTep nana/mama M22x1,5 / M24x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [27/30 S27]

amantep nana/mana M22x1,5 / M27x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [27/32 S30]

amanrtep nana/mana M24x1,5 / M24x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [30/30 S27]

aganTep nana/marna M27x1,5 / M27x1,5 DKOL (konyc 24° for
EURO) [32/32 S30]

OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

apanTtep nana/nana ANUHHbIA

ATD803142 amantep mama/mamna kopoTkas M14x1,5 / pmuanas M14x1,5
ATD803121 | amantep mana/mana kopotkas M16x1,5 / pnuanas M18x1,5
ATDS803104 | anmanrtep mama/mana kopotkas M18x1,5 / pnuanas M18x1,5
ATD803145 amantep mama/mamna kopotkas M18x1,5 / qmmanas M22x1,5
ATDS803148 | apmanrtep mama/mana kopotkasg M22x1,5 / anuanas M22x1,5

ATDS803136 |amanrep mama/mana kopoTkas M26x1,5 / anmuanas M26x1,5

apanTtep nana/ nana BSP

ATD803140 amanrep mama/mama BSP 1/2" / BSP 3/8" STANDART [1606/001]
ATD803138 amantep mama/maria BSP 1/4" / BSP 1/4" STANDART

ATD803139 apmantep mana/mana BSP 3/8" / BSP 3/8" STANDART

afanTep Hapy)Has pe3bb6a/BHyTpPeHHsAsA pe3bba

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanvua 27/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

aganTep HapyXHas pe3bb6a/BHyTpeHHsAA pe3bba [[TPAMbIE]

ATD804100 amantep mama M12x1,5/ mama NPT 1/4"-18

ATD804103 amantep mana M12x1,5 / mama M12x1,5

ATD804109 amantep mama M12x1,5 / mama M16x1,5

ATD804110 amantep mama M12x1,5 / mama M22x1,5

ATD804102 amantep mama M16x1,5 / mama M22x1,5

ATD804108 amantep mama M18x1,5 / mama M12x1,5

ATD804101 amanTep mama M22x1,5/ mama NPT 1/2"-14

ATD804104 amantep mama M22x1,5 / mama M12x1,5

ATDS804105 amanrep mama M22x1,5 / mama M14x1,5

ATD804107 amantep mama M22x1,5 / mama M16x1,5

apanTtep HapyXxHas pe3bba/BHyTpeHHAsA pe3bba [YITOJl1 90rpaa]

CtpaHunua 28/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=,A-'-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

ajanrtep HapyxHas pe3roa M12x1,5/90rpan/BHyTpeHHss pe3boa
M12x1,5

aganTep HapyxHas pe3boa M16x1,5/90rpan/BHyTpeHHss pe3nda
Ml6x1,5

ATD804202

ATD804201

aganTep HapyxHas pe3boa M22x1,5/90rpan/BHyTpeHHss pe3nda

ATDg04200 M22x1.5

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 29/123



;A.'-D= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

apganTep Tpu Bbixoaa (Tpu pe3bbObl)

apanTep BepTUKanbHbIN TPOMHUK T-06p.(0aHa ranka B 60K+ 2HapyXHbIX pe3bObl).

ajanTep BepTUKaIbHBINA TpoHUK T-00p. 3*M12x1,5 (oaHa raiika

B2 BOOK+2 HapyX. pe3b0bl) (00KUM COOKY)
ajantep BepTUKAIbHBIN TpoHUK T-00p. 3*M14x1,5 (oaHa raiika
ATD304405 BOOK+2 Hapyxk. pe3n0nl) [PNT DLE]
ATDR04406 | 2Aa1Tep BEepTUKAIBHBIN TpolHUK T-00p. 3*M16x1,5 (ogHa raiika
BOOK+2 Hapyx. pe3b0bl) (00:KUM COOKY)
ATDR04400 | 2AanTep BEpPTUKaJIbHBIN TpoitHuK T-00p. 3*M18x1,5 (oaHa raiika

BOOK+2 HapyX. pe3b0bl)

Ctpanunua 30/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

apanTep ropuM3oHTanbHbIM TPOMHUK T-06p. (0aHA ranka BHU3+2 HapyXHbIX pe3b6Obl).

R 4 ATDR04407 | ARATITED TOPU3OHTANIbHBIN TpoitHUK T-00p. 3*M12x1,5 (oaHa raiika
% BHU3+2 HApyX. pe3b0bI) [00KHUM 110 OCH |

wa ATDR04408 | AHATITED TOPU30HTANBHBINA TPOUHUK T-00p. 3*M14x1,5 (oqHa raiika
3 BHU3+2 HApYX. pe3b0bI) (00KUM 110 OCH)

ATDR04409 | AHAITED TOPU3OHTAIBHBIN TpoitHUK T-00p. 3*M16x1,5 (oaHa raiika

BHU3T2 HapyX. pe3b0bl) [PNT DL10]

apanTtep Tpu pe3b060BbIX BbixoAa (BHYTPEHHASA/BHYTPEHHAA/BHY TPEHHSASA)

aganTep TporHuk TN-T, Mmama M16*1,5/mama M16*1,5/mama

ATD805400 /P

agantep TporHuk TUN-F, mama M16*1,5/mama M16*1,5/mama

ATD805600 7P

ATDS805401 | apmanrtep tpoitHuk Tun-T, mama 1/8"/mama 1/8"/mama 1/8"

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 31/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

agantep Tpu pe3b00BbIX BbixoAa (HapyXHasi/BHYTPEHHASA/BHYTPEHHASA)

ATD804401 amantep TpoitHuk mana M16x1,5/mamaM16x1,5/MmamaM16x1,5

amanrtep TporHuk T-TTun manaM?22x1,5/mamaM16x1,5/ma-

ATD804402 MaM16x1.5

apanTtep Tpu pe3b00BbIX BbixoAa (HapyXXHasi/HapyXXHasi/Hapy>KHas)

ATD803401 apmantep wrynep tpoinuk DKOL 3*M10x1,5

ATD803404 |anmanrep mrynep tpoitnuk DKOL 3*M12x1,5 [PT DL6]

ATD803403 amantep mtynep tpoiinuk DKOL 3*M14x1,5

ATD803402 |apantep wrynep tpoiinuk DKOL 3*M16x1,5

ATDS803400 | amanrep mtyrep tpoitauk DKOL 3*M26x1,5

ajanrtep Tpu pe3bOOBBIX BbIxoJa (HapyxHast BSP 1/4" *3)

ATDg04404 [KHJ0869]

Ctpanunua 32/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=,A-'-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

aganTep ropusoHTaribHbIN TPOMHUK T - 06p.

R 4 ATDR0441]  RATITED TOpPU30HTAIbHBIN TpoHUK T-00p. 3*M22x1,5 (oxHa raiika
% BHU3+2 Hap. pe3.) (00KUM 0 OCH)
wa ATDR0441n | HATTED BEPTUKAILHBIN TpoitHUK T-00p. 3*M22x1,5 (onHa raiika
A BOOK+2 HapyXk. pe3.) (00kuM COOKY)
R 4 ATDR04410 | 2AaNTep rOpU30HTANBbHBINA TpoHHUK T-00p. 3*M18x1,5 (oqHa raiika
% BHU3T2 Hap. pe3) (00KUM IO OCH)

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 33/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

PUTUHTU, LUTYUEPDBI AnA pBA/ COEAUHUTENN METAJJIMYMECKUE TUM RAUFOSS

¢uTuHrM, aronmoBasn pe3bba, TN ORFS-UNF (cBOGOAHasA rarka Ha wtyuepe/enoyka noa pe-
3MHOBbIW pyKaB)

ATD809122 wmryuep AGJ-74 (DNO6 1/4")x0rpan.x(1/2"-20)

ATD809123  durunr ORFS-UNF (DN10 3/8")x0rpaa.x(11/16"-16)

ATD809124  duruar ORFS-UNF (DN10 3/8")x0rpan.x(13/16"-16)

ATD809125 | dutunr ORFS-UNF (DN12 1/2")x0rpaa.x(1"-14)

ATD809126 ¢utunr ORFS-UNF (DN12 1/2")x0rpan.x(13/16"-16)

ATD809127 | ¢urnar ORFS-UNF (DN20 3/4")xOrpa.x(1.3/16"-12)

CtpaHunua 34/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



‘-,A-'-D= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

¢uTtuHM, aronmoBasn pe3bba, Tun ORFS-UNF [YITOJ1 90rpaa]

ATD809205 | putunr ORFS-UNF (DNO06 1/4")x90rpan.x(9/16"-18)

ATD809206  durtunr ORFS-UNF (DN10 3/8")x90rpan.x(11/16"-16)

¢uTtuHrn, aronmoBasn pes3bba, Tun ORFS-UNF [YIOJl 45rpaa]

ATD809303  durunr ORFS-UNF (DNO6 1/4")x45rpan.x(11/16"-16)

ATD809325 | ¢urnnr ORFS-UNF (DN12 1/2")x45rpan.x(13/16"-16) [FI-241]

c¢uTnHru, arommoBasn pe3b6ba, Tun DKR-60-BSP (cBo6oaHas ramMka Ha wTyuepe/eno4ka noa
pe3VHOBbIN pyKaB)

L

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 35/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

c¢ouTnHrn, arommoBasn pesbb6ba, Tun DKR-60-BSP [MMPAMbIE]

ATD809113 dutunr DKR-BSP (DNO06 1/4")x0rpam.x(1/4"-19)

ATD809114 | dutunr DKR-BSP (DNO06 1/4")x0rpaa.x(1/8"-28)

ATDS809115 | ¢utuar DKR-BSP (DN10 3/8")x0rpan.x(1/2"-14)

ATD809116 | putunr DKR-BSP (DN10 3/8")x0rpan.x(3/8"-19)

ATD809117 dutunr DKR-BSP (DN12 1/2")x0rpaa.x(1/2"-14)

ATD809118 | ¢urunr DKR-BSP (DN12 1/2")x0rpaa.x(1/2"-14)

ATDS809119 | ¢putunr DKR-BSP (DN16 5/8")x0rpan.x(5/8"-14)

ATD809120 | putunr DKR-BSP (DN20 3/4")x0rpan.x(3/4"-14)

ATD809121 ¢urunr DKR-BSP (DN25 1")xOrpag.x(1"-11)

CtpaHunua 36/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

¢ouTUHM, aronmoBasn pe3bba, Tun DKR-60-BSP [YIOJ1 90rpaa]

ATD809202 | dutunr DKR-BSP (DNO06 1/4")x90rpan.x(1/4"-19)

ATD809204  durunr DKR-BSP (DN06 1/4")x90rpaz.x(1/8"-28)

ATDS809203 | dutuar DKR-BSP (DN25 1")x90rpan.x(1"-11)

couTnHrun, arommoBasn pe3bb6ba, TN DKJ-JIC-74 (cBo6GoAHas ramka Ha wTyuepe/enoyka nop pe-
3MHOBbIW pyKaB)

ATD809102 dutunr DKJ (DNO6 1/4")x0rpan.x(1/2"-20)

ATD809103 | dutuar DKJ (DNO06 1/4")x0rpan.x(7/16"-20)

ATDS809104 | dutunr DKJ (DNO8 5/16")x0rpan.x(5/8"-18)

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 37/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATDS809105 | putuar DKJ (DN10 3/8")x0rpan.x(3/4"-16)
ATDS809106 | ¢utuar DKJ (DN10 3/8")x0rpan.x(5/8"-18)
ATD809107 | dutunr DKJ-JIC-74 (DN12 1/2")x0rpan.x(3/4"-16)
ATDS809108 | dputuar DKJ-JIC-74 (DN12 1/2")x0rpan.x(7/8"-14)
ATDS809109 | putunr DKJ-JIC-74 (DN16 5/8")x0rpamn.x(1.1/16"-12)
ATD809110 dutunr DKJ-JIC-74 (DN16 5/8")x0rpan.x(7/8"-14)
ATDS809111 | putuar DKJ-JIC-UNF (DN10 3/8")x0Orpam.x(7/8"-14)

ATD809112  duruar DKJ (DN10 3/8")x0rpan.x(9/16"-18)

¢uTUHrN, aronmoBasn pesbba, Tun DKJ-JIC-74 [YIOJ1 45rpan]

ATD809300 | ¢urnnr DKJ-JIC-74 (DN12 1/2")x45rpan.x(3/4"-16)

ATDS809301 | putunr DKJ-JIC-74 (DN16 5/8")x45rpan.x(1.1/16"-12)

ATD809302 dutunr DKJ45 Bogen 74 JIC (DN10 3/8")x45rpan.x(3/4"-16)

Ctpanunua 38/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

couTnHrn, arommoBasn pesbba, TN DKJ-JIC-74 [YIOJ1 90rpaa]

ATD809200 dutunr DKJ (DNO8 5/16")x90rpan.x(5/8"-18)

ATD809201 | durunr DKJ-JIC-74 (DN10 1/4")x90rpan.x(9/16"-18)

¢uTUHrN, meTpnyeckas pesbba, Tun DKOL/DKOS (cBo60AHasA ranka Ha wTyLepe/eno4vka noa
pe3VHOBbIN pyKaB)

A iy
LN oA
.

L=

ATD809101 | dutunar DKOL (DNO03)x0rpan.x(M12x1,5)

ATD809137 | putunr DKOL (DN04)x0rpaa.x(M12x1,5)

ATDS809139 | ¢utuar DKOL (DNO5 3/16")x0rpag.x(M12x1)

ATD809140 | puruar DKOL (DNO5 3/16")x0rpan.x(M14x1,5)

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 39/123



Ctpanunua 40/123

=ATD=

CEPRPMANY

ATD809138

ATD809141

ATDg09142

ATD809143

ATD809144

ATD809145

ATD809146

ATD809148

ATD809149

ATD809150

ATD809151

ATD809100

ATD809152

ATD809153

ATD809154

ATD809163

pepakuusa 03.2019

¢utuar DKOL (DNO5 3/16")x0rpang.x(M12x1,5)
¢utuar DKOL (DNO06 1/4")x0rpan.x(M12x1,5)
¢butuar DKOL (DNO06 1/4")xOrpan.x(M12x1)
¢utunr DKOL (DNO06 1/4")xOrpan.x(M14x1,5)
¢butuar DKOL (DNO06 1/4")x0rpan.x(M16x1,5)
¢butuar DKOL (DNO8 5/16")x0rpag.x(M16x1,5)
¢utuar DKOL (DN10 3/8")x0Orpan.x(M16x1,5)
¢butuar DKOL (DN10 3/8")x0rpan.x(M20x1,5)
¢butunr DKOS (DN10 3/8")x0rpan.x(M20x1,5)
¢utunr DKOL (DN10 3/8")x0Orpan.x(M22x1,5)
¢butuar DKOS (DN10 3/8")x0rpam.x(M22x1,5)
¢butuar DKOL (DN10 3/8")x0rpan.x(M18x1,5)
¢utuar DKOL (DN12 1/2")x0rpan.x(M22x1,5)
¢butuar DKOL (DN12 1/2")x0rpam.x(M24x1)
¢butuar DKOL (DN12 1/2")x0rpan.x(M26x1,5)

¢utuar DKOS (DN12 1/2")x0rpan.x(M24x1,5)

OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=AID=
CERMANY
ATD809155
ATD809156
ATD809157
ATD809158
ATD809164
ATD809159
ATD809160
ATD809161

ATDg809162

ATD809165

pepakuusa 03.2019

¢utuar DKOL (DN16 5/8")x0rpan.x(M26x1,5)
¢butuar DKOL (DN16 5/8")x0rpan.x(M27x1,5)
¢butuar DKOL (DN16 5/8")x0rpan.x(M30x2)
¢utunr DKOS (DN16 5/8")x0rpaa.x(M30x2)
¢butuar DKOS (DN16 5/8")x0rpan.x(M24x1,5)
¢butuar DKOL (DN20 3/4")x0rpan.x(M26x1,5)
¢utuar DKOL (DN20 3/4")xOrpan.x(M30x2)
¢butuar DKOL (DN25 1")x0rpag.x(M36x2)
¢butunr DKOL (DN25 1")x0rpaa.x(M36x2)

¢utunr DKOS (DN25 1")x0rpaa.x(M42x2)

couTnHrn, metpuyeckas pesboba, Tun DKOL/DKOS [YIOJl 45rpan]

ATD809306

ATD809307

S 1111 111/

¢utuar DKOL (DNO5 3/16")x45rpan.x(M14x1,5)

¢butuar DKOL (DNOS5 3/16")x45rpan.x(M12x1,5)

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 41/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATDS809308 | ¢utuar DKOL (DNO06 1/4")x45rpan.x(M12x1,5)
ATDS809309 | putuar DKOL (DNO06 1/4")x45rpan.x(M14x1,5)
ATD809310 dutunr DKOL (DNO8 1/4")x45rpaa.x(M16x1,5)
ATDS809311 | putuar DKOS (DNO8 1/4")x45rpan.x(M16x1,5)
ATD809312 durtuar DKOL (DN10 3/8")x45rpaa.x (M18x1,5)
ATD809313 dutunr DKOL (DN10 3/8")x45rpaa.x (M22x1,5)
ATD809314 dutunr DKOS (DN10 3/8")x45rpan.x (M22x1,5)
ATD809322 | dutuar DKOS (DN10 3/8")x45rpan.x(M20x1,5)
ATDS809315 | ¢guruar DKOL (DN12 1/2")x45rpan.x(M22x1,5)
ATD809316 | dutunr DKOL (DN12 1/2")x45rpaa.x(M24x1,5)
ATD809317 dutuar DKOS (DN12 1/2")x45rpan.x(M24x1,5)
ATDS809318 | puruar DKOL (DN16 5/8")x45rpan.x(M26x1,5)
ATD809319 dutunr DKOL (DN16 5/8")x45rpaa.x(M30x2,0)
ATDS809320 | putuar DKOS (DN16 5/8")x45rpan.x(M30x2,0)

ATDS809321 | ¢uruar DKOL (DN20 3/4")x45rpan.x(M30x2)

Ctpanunua 42/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

couTnHrn, metpuyeckas pesbba, Tun DKOL/DKOS [YIOJ1 90rpaa]

ATDg09209

ATD809210

ATDS809211

ATDg09212

ATD809213

ATD809214

ATD809215

ATD809227

ATD809216

ATD809217

ATD809218

ATD809219

ATD809221

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

¢butuar DKOL (DN04)x90rpan.x(M12x1,5)

¢utunr DKOL (DNO5 3/16")x90rpaa.x(M12x1,5) Gemnbie

¢butuar DKOL (DNOS5 3/16")x90rpang.x(M12x1)

¢butuar DKOL (DNOS 3/16")x90rpan.x(M14x1,5)

¢utunr DKOL (DNO06 1/4")x90rpan.x(M12x1)

¢butuar DKOL (DNO06 1/4")x90rpan.x(M14x1,5)

¢butuar DKOL (DNO06 1/4")x90rpan.x(M16x1,5)

¢utunr DKOL (DNO06 1/4")x90rpan.x(M12x1,5)

¢butuar DKOL (DNO8 5/16")x0rpax.x(M18x1,5)

¢butuar DKOL (DNO8 5/16")x90rpan.x(M16x1,5)

¢butuar DKOL (DNO8 5/16")x90rpan.x(M18x1,5)

¢utunr DKOL (DN10 3/8")x90rpan.x (M16x1,5)

¢butuar DKOL (DN10 3/8")x90rpan.x (M18x1,5)

CtpaHuua 43/123



=AID=
CERMANY

ATD809222
ATDg809223
ATDg09224
ATD809225
ATD809226
ATDg809228
ATD809229

ATD809230

ATD809231

pepakuusa 03.2019

¢utuar DKOL (DN10 3/8")x90rpan.x (M20x1,5)
¢butuar DKOS (DN10 3/8")x90rpaa.x (M20x1,5)
¢butuar DKOL (DN10 3/8")x90rpan.x (M22x1,5)
¢utunr DKOS (DN10 3/8")x90rpan.x (M22x1,5)
¢butuar DKOL (DN12 1/2")x90rpan.x(M22x1,5)
¢butuar DKOL (DN12 1/2")x90rpan.x(M24x1,5)
¢utunr DKOS (DN12 1/2")x90rpan.x(M24x1,5)
¢butuar DKOL (DN16 5/8")x90rpan.x(M30x2)

¢butunr DKOS (DN16 5/8")x90rpaa.x(M30x2)

¢ouTnHrK, meTpuyeckas pesbba, Tun DK-Poccusa (cBob6oaHas raka Ha wtyuepe/enoyka noa

Crtpanwnua 44/123

pe3nHOBbIN pyKaB)

OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=,A-'-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

¢ouTUHrM, meTpnyieckan pes3bba, Tun DK-Poccus [MPAMbBIE]

ATD809147 dutunar DK (DN10 3/8")x0rpaa.x(M20x1,5)

ATDS809131 | putunr DK (DN12 1/2")x0rpan.x(M22x1,5)

ATDS809132 | ¢utuar DK (DN12 1/2")x0rpan.x(M27x1,5)

ATD809133 | dutunr DK (DN16 5/8")x0rpaa.x(M27x1,5)

ATD809134 | dutunr DK (DN16 5/8")x0rpaa.x(M27x1,5)

ATD809135 | ¢utunr DK (DN16 5/8")x0rpaa.x(M30x2)

ATDS809136 | ¢utunr DK (DN20 3/4")xOrpan.x(M30x1,5)

¢ouTnHrn, meTpuyeckas pesbba, Tun DK-Poccus [YITOJl 45rpan]

ATD809304 dutunar DK (DN12 1/2")x45rpan.x(M27x1,5)

ATD809305 dutunr DK (DN16 5/8")x45rpan.x(M27x1,5)

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Crtpanwnua 45/123



=,A-'-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

couTnHrn, meTpuyeckas pesbba, Tun DK-Poccusa [YITOJl 90rpan]

ATD809220 dutunr DK (DN10 3/8")x90rpaa.x (M18x1,5)
ATD809207 | dutunr DKM (DN12 1/2")x90rpaa.x(M18x1,5)
ATD809208 dutuar DK (DN16 5/8")x90rpan.x(M27x1,5)

ATD810300 | dnanueBoe coequnenue yrioBoe 45rpag DN20 3/4" (D=44,5mm)

¢uTnHrK, meTpuyeckas pesbba, Tun DK-KOMATSU (cBo6oaHas ramMka Ha wTyuepe/enoyka
nopa pe3vHOBLIN pyKaB)

ATD809128  durunr DK "KOMATSU" 60 (DNO06 1/4")x0rpaa.x(M14x1,5)
ATDS809129 | durunr DK "KOMATSU" 60 (DN10 3/8")x0rpas.x(M16x1,5)

ATD809130 | ¢urnnar DK "KOMATSU" 60 (DN10 3/8")x0rpan.x(M18x1,5)

wryuepbl VOSS Ans TOPMO3HbIX CUCTEM IFPY30BUKOB U UX KoMmnsnekTyowmne NEW

r
| a
| uum.mm:;pe..n ,. -

Crtpannua 46/123 OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

ATDg812137

ATD812102

ATDS812138

ATDg812133

ATD812132

ATD812139

ATDg12140

ATD812141

ATD812142

ATDg12143

ATD812100

ATD812101

ATD808004

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

pepakuusa 03.2019

wryuepbl VOSS / Tpy6ka, npamon [TYP - ]

mrynep VOSS-232 NG8,D1=9,1/tpy06. 8mm, nipsimoii [TYP - I]

mryuep VOSS-232 NG8,D1=9,1/Tpy6. 6mm, npsamoii [TYP - 1]

mrynep VOSS-232 NG8,D1=9,1/1py6. 12mm, npsimoii [TYP - I

mryuep VOSS-232 NG12, ¢ pe3sboit M20x1,5 / DN12

mrynep VOSS-232 NG12,DN12, ¢ knan-koHTp. BbIB. oA 90rpan

mrynep VOSS-232 NG12,D1=14,6 /tpy6. 6mm, npsimoii [TYP - I]

mryuep VOSS-232 NG12,D1=14,6 /tpy6. 10mm, npsimoii [TYP - ]

mryuep VOSS-232 NG12,D1=14,6 /tpy6.8mm, nipsimoii [TYP - 1]

mrynep VOSS-232 NG12,D1=14,6 /tpy6. 14mm, npsmoii [TYP - I]

mryuep VOSS-232 NG12,D1=14,6 /tpy6. 16mm, nipsimoii [TYP - I

mryuep VOSS-232 NG12/DN12 (¢ 3-ms mectur-mu) [8939203502]

wrynep VOSS-232 NG12,D1=14,6 / py6. 12mm, npsmoit [TYP - I

mrynep VOSS M22x1,5 aiis ATD06083

Ctpannua 47/123



‘-,A-'-D= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

wrtyuepbl VOSS / Tpy6kKa, yrnosou [TYP - L ]

it

:_w Y

ATD812210 mryuep VOSS-232 NG8, D1=9,1/ tpy6ka 6mm, yrir. [TYP - L]
ATD812211 mryuep VOSS-232 NG8, D1=9,1/ tpy6ka 8mm, yri1. [TYP - L]
ATDS812212 mrynep VOSS-232 NG8, D1=9,1/ tpy6ka 12mm, yra. [TYP - L]
ATDS812213 |mrynep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ Tpyoka 6mwMm, yria.[TYP - L]
ATDS812214 wrynep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ Tpyoka 8mm, yria. [TYP - L]
ATD812215 mryuep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ Tpy6ka 10mm, yri. [TYP - L]
ATDS812216 mrynep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ tpyoka 12mm, yri.[TYP - L]
ATDS812217 |wrynep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ tpy0ka 12mm, yri. [TYP - L]

ATD812218 mryuep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ tpy6ka 16mm, yri. [TYP - L]

CtpaHunua 48/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

wryuepbl VOSS / Tpy6ka, T-obpasHbiv [TYP - T ]

ATDg12407

ATD812408

ATDg812409

ATDg12410

ATD8&12400

ATD812401

ATDg812402

ATD812403

ATD8&12404

ATDg812405

ATD812406

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

mrynep VOSS-232 NGS, D1=9,1/ TpyOka 6Mm/TpyOka 6mm, T-06-
pa3. [TYP - T]

mrynep VOSS-232 NGS, D1=9,1/ Tpybka 8mm/TpyOka 6mm, T-00-
pa3.[TYP - T]

mrynep VOSS-232 NGS8, D1=9,1/ tpy6ka 8mm/TpyOka 8mm, T-00-
pas. [TYP - T]

mrynep VOSS-232 NGS, D1=9,1/ tpyOka 12mm/TpyOka 8mm, T-00-
pa3. [TYP - T]

mrynep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ tpyoxa 8mm/TpyOKa 6mm, T-o-
opa3. [TYP - T]

mryuep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ tpyoka 8mm/Tpyoka 8mm, T-o-
opa3. [TYP - T]

mryuep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ tpyoxa 12Mm/TpyOka 6MM,
T-o0pa3. [TYP - T]

mrynep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ tpy6xa 12mm/TpyOka 8mwm,
T-06pa3.[TYP - T]

mryuep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ tpyboka 12mm/TpyOka 12mm,
T-o6pa3. [TYP - T]

mryuep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ tpyoka 16mMm/TpyOka 12mm,
T-o0pa3. [TYP - T]

mrynep VOSS-232 NG12, D1=14,6/ tpyoka 16mMm/TpyOka 16mm,
T-o6pa3. [TYP - T]

Ctpanuua 49/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

wryuepbl VOSS / peabba HapyxHas, npsamon [TYP - 1]

ATD812119 mryuepst VOSS NGS8 /pe3bda Hapyx.M22x1,5, mpsmoit [TYP -1 ]

ATDS812120 wmwrynepst VOSS NG8 /pe3pba Hapyx. M12x1,5, npsamoit [TYP -1 ]

ATDS812121 mrynepsr VOSS NG8 /pe3bba Hapyx. M16x1,5, mpsmoit [TYP -1 ]

ATDS812123 mrynepst VOSS NG12/pe3nda Hapyx.M22x1,5, npsimoit [TYP - 1]

mrynepsl VOSS NG8/mnmunnas pe3pda L=36mm napyx. M12x1,5,

ATD812124 | o NP o1 ]

mrynepsl VOSS NG12/nmunanas pe3ndba L=36mm napyx. M16x1,5,

ATDSIZI2S  pamoii [TYP - 1]

mrynepsl VOSS NG12/nnunnas pe3poa L=34mm napyx. M18x1,5,

ATD812126 npsimoit [TYP -1 ]

mrrynepbl VOSS NG12/nnunnas pe3p6a L=36mm napyx. M22x1,5,

ATD812127 npsamoit [TYP -1

Ctpanunua 50/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

komnnekrtyowme Tun VOSS

c¢oukcatopbl, canbHUkn VOSS

¢dukcarop TopmoszHoro nianra VOSS 230/232 (¢ BHyTpeHHHUM Ii1ec-

ATD912100
TUTPAHHUKOM )

ATD912102 manxet pe3nHoBbId, 1uis mtynepa VOSS-232 NG12

3aienka - GuKcaTop, pazpe3Has MIaCTHKOBAs JJIs MITyIepa

ATDO12103 1695932 NG12

3aienka - puKcaTop, pazpesHas MiIacTUKOBas AJis MITyIepa

ATDI1210% v 085232 NG8

nepexoaHukn VOSS

nepexogauk VOSS 232 - NG12 / pe3nba Hapyx)Has M22x1,5, raiika

ATD812130
¢ pukcaropom

ATDR1213] [EPEXOIHHK VOSS-232 NG12 ¢ Baenneli pe3pooit M20x1,5 / BHYT-
peHHsis pe3pda M22x1,5

ATDS812134 MEPEXOIHHK VOSS 232 - NG12 / pe3bba HapyxHas M22x1,5, raiika

6e3 ¢ukcaropa

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 51/123



=ATD=

CEPRPMANY

ATD812135

ATDS812136

pepakuusa 03.2019

nepexoauk VOSS 232 - NG8 / pe
(uxcaTopoM

nepexoauk VOSS 232 - NG8 / pe
0e3 (ukcaropa

3p0a HapyxkHas M16x1,5, raiika ¢

3p0a HapyxHasg M16x1,5, raiika

coegnHutenu metannuvyeckun tTun RAUFOSS

ATD812117

ATDg12106

ATDg12107

ATD8&12108

ATDS812109

ATDgI12110

ATD812116

CtpaHunua 52/123

coequauTeh RAUFOSS (Hap. pes
P5)

coenuauTeib RAUFOSS (nap. pes
P5)

coenunutesib RAUFOSS (nap. pes
P5)

coequnutesib RAUFOSS (nap. pes
P5)

coequauTe’b RAUFOSS (Hap. pes
P5)

coenunutenib RAUFOSS (nap. pes
P5)

coenuautesib RAUFOSS (nap. pes

OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail

. M10x1 - 6pIcTpO-pa3bem THI

. M12x1,5 - GbicTpO-pazbeM THIl

. M14x1,5 - ObicTpO-pazbeM THUIl

. M16x1,5 - ObIcTpO-pazbeM THIL

. M22x1,5 - GbICTpO-pa3beM THUIT

. M26x1,5 - ObIcTpO-pazbeM THUIl

. G 1/4" - 6picTpO-pazbeM Tun PS)

: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=,A-'-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

ATD812114 COSAMHHTEND RAUFOSS (nap. pe3. 1/4"-18 NPTF - GpicTpo-pa3zbem

tun P5)

ATDR12113 | COCAUHHTEND RAUFOSS (nap. pe3s. 1/8"-27 NPTF - 6bicTpo-pazbem
tun P5)

ATDS812115  COSAMHHTEND RAUFOSS (nap. pes. 3/8"-18 NPTF - obicTpo-pazbem

tumn PS5)

coeauHuTenb = coeauHutensb Tuna RAUFOSS P5 / Tpy6ka

~

coenuHuTenb = coequuutenb Tuma RAUFOSS PS5 / énouka mop tpy-

ATD812111 St 13

coenuHUTEND = coequHuTenb Tua RAUFOSS PS5 / énouka mox Tpy-

ATD812112 6Ky 11nu

coeauHuTenb = coeauHuTenb Tuna RAUFOSS P5 / HapyxHasa pe3bba + BHYTpeHHAA pe3bba

r.i,I

1

D2
D1

[

coenuauTens T RAUFOSS PS5 / napyxnas pe3s6a M22x1,5 +

ATD812118 BHYTpEHHsIsI pe3nba M16x1,5

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 53/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

coeauHuTenb = coeguHuTens Tuna RAUFOSS / HapyxHas pe3bb6a

"

ATD812128 utyuep RAUFOSS Regular / pess0a napysknas M10x1, npsimoii
[TYP-1]

ATDS&12129 F}Tﬁ}(’ge_pII]LAUFOSS Small / pe3p0a HapyxHas M12x1,5, npsmoi

coeauHuTenb = coeguHuTtenb Tuna RAUFOSS P5 / aBTomaTuyeckmi 3axBaTt Tpyoku

coenuuutens Tun RAUFOSS PS5 / aBTomatuueckuii 3axBat TpyOKH
ATD812201 6x1,0 mm yra. (TYP-L)

coenunutens Tun RAUFOSS PS5 / aBTomatuueckuii 3axBat TpyOKH
ATD8I12202 8x1,0 mm yra. (TYP-L)

coenunutens Tun RAUFOSS PS5 / aBTomarnueckuii 3axBat TpyOKH
ANBRIRZNES 051 B v, (TR 1L )

coenuuutens Tun RAUFOSS PS5 / apTomatuueckuii 3axBat TpyOKH
ATD812204 10x1,25 mm yra. (TYP-L)

coequauTens THI RAUFOSS P5 / aBToMatnueckuii 3axBaT TpyOKH
SRS 10x1,5 mm yra. (TYP- L)

coenunutens Tun RAUFOSS PS5 / aBTomarnueckuii 3axBat TpyOKH
ATD8I12205 12x1,5 mm yra. (TYP- L)

coenuuutens Tun RAUFOSS PS5 / aBTomatuueckuii 3axBat TpyOKu
ATD812206 15x1,5 mm yra. (TYP-L)

CTtpaHunua 54/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=AID=

CEPRPMANY

ATD8&12209

ATDg812207

pepakuusa 03.2019

coenuuutens Tun RAUFOSS PS5 / aBTomatuueckuii 3axBat TpyOKu
15x2,0 mm yra. (TYP-L)

coenunutens Tun RAUFOSS PS5 / apromatuueckuii 3axBat TpyOKu
16x2,0 mm yrn.(TYP-L)

wTtyuepsbl ana PBL (HapyxHasa pe3bba/enoyka nog pe3avnHOBbIN LUNAHT)

wTyuepbl ¢ aronmoBoun pesboboun, Tun AGF ORFS (HapyxHas pe3bba/enoyka noa pe3amHOBbLIN

ATD808118

ATD808119

ATD808120

ATD808121

ATD808122

ATD808124

ATD808123

LunaHr)

mrynep AGF ORFS (DNO06 1/4")x0rpana.x(11/16"-16)

mrynep AGF ORFS (DNO06 1/4")x0rpan.x(9/16"-18)

mryrnep AGF ORFS (DN10 3/8")x0rpan.x(11/16"-16)

mrynep AGF ORFS (DN12 1/2")x0rpan.x(1"-14)

mrynep AGF ORFS (DN12 1/2")x0rpan.x(13/16"-16)

mrynep CEL (DN16 5/8")x0rpan.x(M26x1,5)

mrynep AGF ORFS (DN20 3/4")xOrpan.x(1.3/16"-12)

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 55/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

WTYyuepbl ¢ MeTpuyeckon peabbon, Tun CEL 24grad, (HapyxHasa pe3bba/enoyka nog pe3vHo-
BbIW LWAHT)

ATD808137 mryuep CEL (DNOS5 3/16")x0rpaa.x(M12x1,5)

ATD808138 mryuep CEL (DNOS5 3/16")x0rpaa.x(M14x1,5)

ATDS808100 mrymnep CEL (DNO06 1/4")x0rpam.x(M12x1,5)

ATDS808139 mrynep CEL (DNO6 1/4")x0rpan.x(M14x1,5)

ATD808140 wmwrynep CEL (DNO6 1/4")x0rpan.x(M16x1,5)

ATDS808141 mrymnep CEL (DNOS8 5/16")x0rpan.x(M14x1,5)

ATDS808142 mrynep CEL (DNO8 5/16")x0rpan.x(M16x1,5)

ATD808143 mryuep CEL (DNO8 5/16")x0rpaa.x(M18x1,5)

ATD808101 mryuep CEL (DN10 3/8")x0rpaa.x(M16x1,5)

ATDS808110 mrynep CEL (DN10 3/8")x0rpan.x(M22x1,5)

ATD808144 wmryuep CEL (DN10 3/8")x0rpan.x(M18x1,5)

ATD808145 wrynep CEL (DN10 3/8")x0rpan.x(M20x1,5)

ATDS808111 mrynep CEL (DN12 1/2")x0rpan.x(M22x1,5)

CTtpanunua 56/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



‘-,A-'-D= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATD808153 mryuep CES (DN12 1/2")x0rpan.x(M24x1,5)
ATD808146 mryuep CEL (DN12 1/2")x0rpan.x(M26x1,5)
ATD808147 wmryuep CEL (DN12 1/2")x0rpan.x(M27x1,5)
ATD808148 mryuep CEL (DN16 5/8")x0rpan.x(M27x1,5)
ATD808149 mryuep CEL (DN16 5/8")x0rpan.x(M30x2)
ATD808154 mryuep DK (DN16 5/8")x0rpaa.x(M27x1,5)
ATD808150 mryuep CEL (DN20 3/4")x0rpan.x(M26x1,5)
ATDS808151 mrymnep CEL (DN20 3/4")x90rpan.x(M30x2)
ATD808155 mryuep DK (DN20 3/4")x0rpaa.x(M30x2)
ATD808156 mryuep DK (DN20 3/4")x45rpan.x(M30x2)

ATD808152 wmryuep CEL (DN25 1")x0rpan.x(M36x2)

wryuepb! Ana mminmoek KARCHER

mryuep KARCHER DNO06 1/4" (moiika M22x1,5)

ATD808114 [F1-30]

ATDS808115 mrynep KARCHER DNO6 1/4" (o nucToser)

mtynep KARCHER pykaB DNOS, nuametp mrbips=K10mm (oaH0

ATDS808116 .
PE3UHKOJIBII0, OJ[HA 111a10a)

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 CtpaHuua 57/123



=,A-,-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

mrynep ¢ raiikoit M22x1,5 KARCHER pykas DNOS8, nuam. mthbI-

ATD808117 ” 9
ps=14mm (0JHO PE3UHKOJIbLIO, OJ[HA 111aii0a)

WwTyLepbl CO CBOOOAHOWN rankon (HapyX. pe3bba Ha ranke/enoyka noa pe3vHOBbIN LUMAHT)

ATDS808157 mrynep co ceoboaHoM raitkoit M18x1,5 mst DN10

wTyuepbl ¢ AloMmoBon pe3bbon, Tun AGJ-JIC-74 (Hapyx. pe3bba/enoyka nog pe3amHOBbIN
LUSIaHr)

ATDS808125 wryuep AGI-JIC-74 (DNO6 1/4")xOrpam.x(1/2"-20)

ATDS808126 wrynep AGJ-JIC-74 (DNO6 1/4")x0rpa.x(7/16"-20)

ATD808127 mryuep AGI-JIC-74 (DNOS 5/16")x0rpan.x(5/8"-18)

ATDS808128 wrryuep AGI-JIC-74 (DN10 3/8")xOrpa.x(3/4"-16)

ATD808129 mryuep AGJ-JIC-74 (DN10 3/8")x0rpan.x(5/8"-18)

ATDS808130 mrynep AGI-JIC-74 (DN10 3/8")xOrpan.x(9/16"-18)

ATDS808131 wryuep AGJ-JIC-74 (DN12 1/2")xOrpa.x(7/8"-14)

ATD808132 mryuep AGJ-JIC-74 (DN16 5/8")x0rpan.x(1.1/16"-12)

Ctpanwnua 58/123 OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD~

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

wTyuepbl ¢ AgroumoBon pesbbon, Tun AGR-60-BSP (Hapyx. pe3bba/enoyka nog pe3aMHOBbIN
LUSIaHr)

ATDg808102

ATD808103

ATD808104

ATD808105

ATD808106

ATD808107

ATDS808108

ATD808109

mrynep AGR-60-BSP (DNO06 1/4")x0rpan.x(1/8"-28)

mrynep AGR-60-BSP (DNO06 1/4")x0rpan.x(1/4"-19)

mrynep AGR-60-BSP (DN10 3/8")x0rpazn.x(3/8"-19)

mryiep AGR-60-BSP (DN10 3/8")x0rpan.x(1/2"-14)

mrynep AGR-60-BSP (DN12 1/2")x0rpan.x(3/8"-19)

wrynep AGR-60-BSP (DN12 1/2")x0rpam.x(1/2"-14)

mrynep AGR-60-BSP (DN12 1/2")x0rpan.x(5/8"-14)

mrynep AGR-60-BSP (DN20 3/4")x0rpan.x(3/4"-14)

WITYyuepbl Tpybka 6e3 pe3bbbl, TN BEL-BES (Tpybka/eno4yka noa pe3vHOBbLIN LUMAHT)

===1":| ATD808158

mrynep BEL-BES (DN10 3/8")x0rpan.x(d12, L25)

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

CtpaHuua 59/123



=,A-,-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

WITYyLepbl C KOHU4Yeckon arommoBoun pesbbou, Tun AGN-60-NPTF (HapyxHasa pe3bba/enoyka
noAa pe3vHOBbIN LUSAHT)

mrynep AGN-NPTF (DNO6 1/4")xOrpan.x(koHycHasi pe3b0a

ATDS08134 el o7

mrynep AGN-NPTF (DN10 3/8")x0rpan.x(konycHast pe3nda

ATDS08135 0

mrynep AGN-NPTF (DN10 3/8")x0rpan.x(koHycHas pe3n0a

ATDS08136 | 360 )

ATD808159  1Tyuep AGN-NPTF (DNO6 1/4")x0rpaz.x(komychas pessGa
1/4"-18)
mrynep AGN-NPTF (DN12 1/2")x0rpan.x(koHycHast pe3p0a

ATDS08160 ) 7

wTyuepbl ¢ AroMMmoBoun pe3bbon, Tun AGM-60 (HapyxHas pe3bba/enoyka noa pe3avHOBbLIN
LUNaHr)

.................

”Tr ATD808133 mryuep AGM-60 (DN12 1/2")x0rpan.x(M18x1,5)

Ctpanwnua 60/123 OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

PUTUHIU U BONTbI BANJO (nonbin Kpyr ANA NpoxoXxaeHus 6onrta/eno4yka noa pe3vHOBbLIN

of
-

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

ATDg10132

ATD810127

ATDS810126

ATDg10133

ATD810120

ATDg10129

ATDg10131

ATD810121

ATD810122

ATDg10134

ATD810136

ATDg&10130

ATDg10123

pepakuusa 03.2019

pykas)

dbutuar BANJO (DNO5 3/16")x0rpang.x(D=12,1mm)

¢utuar BANJO (DNO6 1/4")x0rpan.x(D=10,1mm) [FI-25]

¢butuar BANJO (DNO06 1/4")x0rpan.x(D=12,1mm)

¢utuar BANJO (DNO06 1/4")x0Orpan.x(F=1/4"-19, D=13.2mm,
S=14mm)

¢utuar BANJO (DNO6 1/4")x0Orpan.x(D=14,1mm)

¢butuar BANJO (DNO06 1/4")x0rpan.x(D=16,1mm)

¢butuar BANJO (DNOS8 5/16")x0rpan.x(D=12,1mm)

¢butuar BANJO (DNO8 5/16")x0rpan.x(D=14,1mm)

¢butuar BANJO (DNOS8 5/16")x0rpam.x(D=16,1mm)

¢butuar BANJO (DNOS8 5/16")x0rpan.x(D=18,1mm)

¢butunr BANJO (DN10 3/8")x0rpaa.x(D=13.2mm/S=14mm)

dutunr BANJO (DN10 3/8")x0Orpan.x(D=14,1mm) [FI-127]

¢butuar BANJO (DN10 3/8")x0rpaa.x(D=16,1mm) [FI-65]

CtpaHuua 61/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATDS810124 | dutuar BANJO (DN10 3/8")x45rpan.x(D=16,1mm)
ATDS810125 | ¢utuar BANJO (DN10 3/8")x0Orpan.x(D=18,Imm)
ATD810128 | dutunr BANJO (DN12 1/2")x0rpan.x(D=18,1mm) [FI-27]

ATDS810135 | ¢putunr BANJO (DN12 1/2")x0rpan.x(D=26,1mm)

6onTbl NnycToTenble Ansa 6aHXxo

6onT nycTtoTenbin ABa OTBEpPCTUSA

OOJT MyCTOTEINbIN ABa OTBepcTUs B InHuio MO8x1-SW12-8

R i

00T mycToTenbli 1Ba oTBepcTHs B imaui0 M10x1-SW14-10

ATDBI0107 " 19953717 L=32mm

OOJIT MyCTOTEINBIN ABa OTBEpPCTHs B InHMIO M12x1,5-SW17-12

ANDENONS oo L= 7

00T MycTOTENbIH 1Ba 0TBepCcTHs B inHUIO0 M16x1,5-SW22-16

ATDBIOTI0 9964661 1.~47mm

OOJIT MyCTOTEIBIN ABa OTBEpCTHs B nHKMIO M18x1,5 [16221]

ATDg810114 L=57mm

CtpaHunua 62/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

ATDg&10109

ATDg10113

ATDgI10116

ATD810112

ATDg810119

ATDS8I10118

ATD810117

ATDg&10100

ATDg10101

ATD810102

ATD810103

ATDg10104

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

pepakuusa 03.2019

60T mycroTenslil 1Ba otBepcTHs M14x1,5-SW19-14 (L=51mm,
20TB. MO KPYTY)

OOJIT MyCTOTEIBIN Ba OTBepCTUs kpecToM M16x1,5-SW22-16
[996484] L=28mm

OOJIT MyCTOTEJIBIN JBa OTBEPCTUA kKpecToM M26x1,5

00T mycToTeNbIi 1Ba oTBepCcTHs KpectoM M10x1-SW14-10
[943103] L=29mm

oont ﬂyCTOTenblﬁ Oo4HO OoTBepcCTHne

60T mycroTenblii ogHO oTBepcTHe 3/8-24 UNF [954391] L=22mm

60T mycroTenslii oHo oTBepcTre 7/16-20 UNF [954392] L=24mm

6ot mycTtotenbiit oaHOo oTBepeTre 9/16-18 UNF [942007] L=34mm

60T mycroTtenslit oHO oTBepcTre MO8Xx1-SW12-8 [966833]
L=16mm

60T mycToTenbiit oaHo oTBepcTre M10x1-SW14-10 [980973]
L=23/27mm

00T mycToTenbii 0aHO oTBepcTe M12x1,5-SW17-12 L=34mm

00T mycToTenblii oHO oTBepcTre M 14x1,5-SW19-14 [968179]
L=26mm

00T mycTOoTeNbIN 01HO oTBepcTe M16Xx1,5-SW22-16 [991046]
L=28mm

CtpaHuua 63/123



=,A-,-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

00T mycToTenbii 01HO oTBepcTre M18x1,5-SW24-18 [991613]

ATD810105 /250

ATDS810111 |Gont mycToTemnsiit ogHO oTBepcTre M26x1,5

CrtpaHnua 64/123 OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CERMANY
pykaBa TepMOMNacTUKOBbIe
RU-24 pykaB DNO3 - R-7 (TepMOIIaCTUKOBBIN)
RU-16 pykaB DN04 SAE100 R-7 (TepMOIIacTUKOBBIA)
RU-4 pykaB DN05-3/16" R-7 (TepMOIJIaCTUKOBBII)
RU-9 pykaB DN06 SAE100 R-7 (TepMoOIiacTUKOBBIH)
RU-23 pykaB DNOS8 5/16" R-7 (TepMOILIaCTUKOBBIN)

pyKaBa pe3unHOBble C MeTaJiIn4eCKUMUN BHYTPEHHUMU onJieTKkaMmu

_— R

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 CTtpaHuua 65/123



=,A-,-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

pykaBa pe3uHoBble ¢ 1 meTanunyeckon BHyTpeHHeun onneTkon (1SN)

RU-1 pykaB DN06-1/4"-1SN
RU-8 pykaB DNO8-5/16"-1SN
RU-6 pykaB DN10-3/8"-1SN
RU-2 pykaB DN12-1/2"-1SN
RU-3 pykaB DN16-5/8"-1SN
RU-12 pykaB DN20-3/4"-1SN
RU-14 pykaB DN25-1"-1SN

pyKaBa pe3vHOBbIe C 2 MeTalIn4eCKUMU BHYTPEeHHUMU onneTkamm (2SN)

RU-10 pykaB DN06-1/4"-2SN
RU-26 pykaB DNO8-5/16"-2SN

Crtpanwnua 66/123 OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



CELRLMANY
RU-27
RU-11
RU-20

RU-21

RU-15

pepakuusa 03.2019

pykaB DN10-3/8"-2SN
pykaB DN12-1/2"-2SN
pykaB DN16-5/8"-2SN
pykaB DN20-3/4"-2SN

pykaB DN25-1"-2SN

pyKaBa pe3uHoOBble C 4 MeTannM4eCKUMM BHYTPEHHUMU onneTkamu (4S)

RU-28

RU-29

RU-30

RU-22

RU-31

A

I __f6es
| |

i1

pykas DN12-1/2"-4SP

pykaB DN16-5/8"-4SP

pykas DN20-3/4"-4SP

pykaB DN25-1"-4SH

pykaB DN25-1"-4SP

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

CtpaHuua 67/123



=,A-'-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

pykaBa PTFE (nnactukoBas Tpybka B Yynke U3 CeTKM MeTansin4yecKom)

RU-18 pykas PTFE 1FHL DNO06-1/4"
RU-19 pykaB PTFE 1FHL DNO08-5/16"
RU-5 pykaB PTFE 1FHL DN10-3/8"
RU-7 pykas PTFE 1FHL DN12-1/2"
RU-13 pykaB PTFE 1FHL DN16-5/8"
RU-17 pykaB PTFE 1FHL DN20-3/4"
RU-25 pykaB PTFE 1FHL DN25-1"

Ctpanwnua 68/123 OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

MY®TbI (BTYJNIKW) ANA SAXXUMA WITAHITOB TOPMO3HbIX, MOOBEMA KABUH, KOMIPEC-

COPHBbIX

BTYJKa AnA wnaHra HU3Koro aaBrneHus

BTYJIKA JIJIs IIUTaHTa HU3Koro nasienus DN10 [10/20 OI7]

ATDS14154 |MU-25]

BTYJIKa 1 nuianra Huskoro aasienuss DN10 [10T ]

ATDS14156 | [MU-27]

BTYJIKA JIJIsl IIUTAHTa HU3KOro naBienus DN12 [12/22 OI]

ATD814155 [MU-26]

BTYJIKA JUIsl UTaHTra HU3Koro AasieHuss DN12 [12T |

ATD814157 [MU-28]

BTYJIKA JIJIsl IUTaHTra HU3Koro nasienus DN16 [16T | [MU-29] (¢ pa-

ATDS814158
CIIMPEHUEM )

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 CtpaHuua 69/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

mydTbl PTFE

ATD814120 mydra PTFE-FHO06-1/4"-DN06

ATD814121 mydra PTFE-FH08-5/16"-DNO8

ATD814113 mydra PTFE-FH10-3/8"-DN10

ATD814110 mydra PTFE-FH12-1/2"-DN12

ATD814114 wmydra PTFE-FH16-5/8"-DN16

ATDg14107 mydra PTFE DN20

ATDS814106 mydra PTFE DN2S5 (s mianra KoMIpeccopa B OIJIETKE)

MYCbTbI Ans TepMonmJIaCTUKOBOro LumaHra

Yo

ATDS814109 mydta DNO3 - R7/R8 (111 TEpMOTIIIACTUKOBOTO MIATHTA)
ATD814118 mydta DNOS - 3/16" R7/R8 TepmorniacTuk

ATDS814119 mydra DNO6 - 1/4" R7/R8 TepmoriacTuk

Ctpanunua 70/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATDS814115 mydra DNOS - 5/16" R7/R8 (17151 TEpMOILUIACTUKOBOTO IIATHIA)

MydTbl ANA PE3MHOBOTO LUNaHra

ATD814105 mydra DN06-1/4" 1SN/2SN

ATD814126 mydrta DNO8-5/16" 1SN/2SN

ATD814108 mydrta DN10-3/8" 1SN/2SN

ATDS814123 my¢dra DN12-1/2"-4SP/4SH

ATD814122 mydra DN12-1/2"-1SN/2SN

ATD814124 mydra DN16-5/8"-4SP/4ASH

ATD814125 mydra DN16-5/8"-1SN/2SN

ATD814117 | mydra DN20-3/4"-1SN/2SN

ATD814116 mydra DN20-3/4"-4SP/4ASH

ATD814111 | mydra DN25-1"-1SN/2SN

ATDS814112 wmydra DN25-1"-4SP/4SH

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanvua 71/123



=ATD=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

ATD62686

ATDA40340

ATD66702

ATDO915195

ATD915153

ATD915114

ATDO915116

ATDI915118

ATD915143

ATDO915115

ATD66398

ATD915130

ATD66394

KOJibLIO PESUHOBOE

KOJIBIIO pe3uHoBoe Auamerp D=4 mm / ceueHue komibia 1,5 Mm

KOJIBLIO Pe3UHOBOE quaMeTp D=6 mm / cedeHue Komplia 2 MM

KOJIBIIO Pe3UHOBOE quaMeTp D=7 mm / ceueHue Koaplia 2 MM

KOJIBIIO pe3rHoBoe auaMmetrp D=9 mm / ceuenue kompua 1,5 Mmm

KOJIBIIO0 pe3nHOBOE auaMmetrp D=9 mm / cedeHue koibiia 3 MM YHUB.
SCANIA [82927]

KOJIBI0 pe3nHoBoe auametrp D=10mm / ceuenne kompia 2,5Mm

KOJIBIIO pe3nHoBoe auaMmerp D=10mm / ceueHue komblia 2,2MmM

KOJIb1IO pe3nHoBoe nquametrp D=10,1mm / cedyenue konbia 1,6Mm

KOJIBII0 pe3nHoBoe auamerp D=11 mm / ceuenue komibia 3 MM Moji-
nona MB [0199972845]

KOJIBIIO pe3nHoBoe quaMerp D=11mm / ceueHue xkombiia 2Mm

KOJIBIIO pe3uHoBOe quaMmeTp D=13mm / ceueHue Kosblia 2MM

KOJIBIIO pe3nHoBoe quamerp D=13,3mm / ceduenue kospia 2,4 MM
SCANIA [354385]

KOJIBIIO pe3uHOBOE aquaMeTrp D=14mm / cedeHue komaplia 2,5Mm

Ctpanunua 72/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATD66392  konbio pe3uHoBoe AuameTp D=15mm / ceuenue kosbiia 2Mm
ATD66400  koinbiio pe3uHoBoe quamerp D=18mm / ceuenue komnbia 1.5 Mm

ATD66402  konbIio pesuHoBoe aAuamerp D=19mm / cedenue konbia 2,5Mm

KOJIBIIO Pe3nHOBOE auaMeTrp D=23mm / ceueHue Komblia 6,5Mm ma-

ATDIISIA | & peccopsr SCANIA [182929]

ATD66396  xomnbIo pe3uHoBoe AuameTp D=26 mm / cedeHne Konblia 2 MM

ATD25929  konbIo pesuHoBoe auamerp D=28 mm / ceueHue koJbia 4 MM

KOJIBIIO pe3nHOBOe quaMerp D=29,2mm / cedenne Koibiia 3Mm

ATDIISI36 ey SCANIA [1528185]

KOJIBIIO pe3uHoBoe quameTp D=29,9 mm / ceuenue kosbiia 2,6 MM
dbopcynku RVI [5003065045]

ATD915159
ATD66390 kom0 pe3unoBoe auamerp D=30 mm / cedyenue Konbia 4 Mm

KOJIBII0 pe3nHoBoe auametrp D=31 mm / ceuenne kombia 6,5 Mmm

ATD915139 6ot peccopst SCANIA [182931]

KOJIBIIO pe3nHoBoe quametrp D=31mm / ceyenue komwiia 4,5 MM TO-

ATDIISTA4 T osmoit konomxu MB [0039976948]

ATD62775  xonbio pesuHoBoe auamerp D=32 mm / cedyeHue koypia 2.5 MM

KOJIBII0 pe3nHoBoe auaMmetp D=32,2mm / ceueHnue Koibia 3 MM KO-

ATDOISI34 o ki SCANIA [1307340]
KOJIBIIO pe3nHoBoe quaMerp D=34 mm / ceueHue Koibiia 4MM Maci-
ATDIISISS | watopa SCANIA [1484765]
ATD915128 KOJIbLIO pe3uHoBoe nquametrp D= 34,2 mm / ceueHue koJiblia 3 MM
MaciasHHOM TpyOku [949659] VOLVO/SCANIA
ATD915140  KO/IPLIO PE3UHOBOE IHAMETD D=46,99 mm / ceuenne kombiia 5,33 MM

topM. Basia RVI[0948360842]

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 73/123



Crtpanvua 74/123

=ATD=

CEPRPMANY

ATD915138

ATD912129

ATD915171

ATD915127

ATD915167

ATD915142

ATDI915141

ATD915145

ATD915132

ATD915166

ATD915133

ATD915146

ATDI915131

ATD915119

AT915154

ATD915157

pepakuusa 03.2019

KOJIBIIO pe3uHoBoe quaMmetrp D=49 mm / ceyenue kosbiia 4MM Ter-
nooomenarka SCANIA [1484766]

KOJIBIIO pe3uHoBoe quaMetp D= 69,2 mm / ceuenue kojbla 5,7 Mm
nomisl [975697] VOLVO

KOJIBIO pe3nHoBoe nuaMmetrp D=74 mm / ceuenue konbua 2,7 KoJie-
kropa VOLVO/SCANIA [1543172]

KOJIBIIO Pe3nHOBOE auaMeTp D=85 mm / ceueHue kombiia 3 MM I11-
munapa KIIIT [967344] VOLVO/SCANIA

KOJIBIO pe3uHoBoe auamerp D=98 mm / ceuenue konpua 3,5 Mmm
Maci.paguatropa SCANIA [323451]

KOJIbLIO pe3uHoBoe quametrp D=106,2 mm / ceyeHue Kojblia 3 MM
SCANIA [321992]

KOJIBI0 pe3nHoBoe auamerp D=120,24 mm / ceuenue xosbia 3,53
MM ruib3bl/moMibl [IVECO [99459175]

KOJIBIIO pe3uHoBoe auamerp D=133 mm / ceuenue koibia 3,5 Mm
M.Hacoca SCANIA [1769799]

KOJIBIO pe3uHoBoe auametrp D=142,5mm / ceuenue koapua 3.5 Mmm
rub3bl SCANIA [2188199]

KOJIBII0 pe3nHoBoe auamerp D=144 mm / ceuenue xosbma 2,75 Mmm
rib3bl MAN/MB [0259978548]

KOJIBIIO pe3nHoBoe nquaMmetrp D=148,5mm / ceuenue koibia 4 MM
rub3bl SCANIA [1730424]

KOJIbLIO pe3nHoBoe quaMetp D=249,3mm / ceuenue kojbla 5,7 Mm
rub3el SCANIA [392309]

KOJIBIIO Pe3nHOBOE auaMerp D=255 mm / cedenne Konblia 5 MM
ctynuil MAN [06563414254]

KOJIBIIO pe3nHoBoe quamerp D=263,5mm / ceuenue koibiia 3,9mMm
ctynuibl [IVECO [42118229]

KOJIbIIO yIuioTHUTEnbHOE 17,5%x3,08 [980936] VOLVO

KOJIBIIO YIUIOTHUTENbHOE 24,6X2,5 MAN

OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CERMANY
ATD915198 | komIuiekT pe3uHoBbIX Kouiel 17 pazmepos /270 mTyk

KOMIUJIEKT PE3MHOBBIX Kosel 32 pa3mepa (ot 1,78mm/43,82mMm

KOMIUIEKT pe3UHOBBIX KoJiel] (0T 2MM/53MmM 40411T. B KEATOM Kel-

ATD915200
ce)

C

cnupanb CTanbHas

ATDS815132 cnupans cranbHasg npysxkuna aist DN10, D=20, L=300 [SP-10]

ATD815133 | cnupans cranbHas npyxuna s DN10, D=20, L=450 [SP-11]

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 CtpaHuua 75/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATDS815106 | crnupans cransHas npyxuHa st DN10

ATD815134 | cnupansb cranbHas npysxkuna s DN10, D=20, L=550 [SP-12]

cniupanb ctanbHas npysxuna aisgs DN10, D=20, L=600

ATD815114 [SP-8]

ATD815135 | cnupains cranbHas npyxuna 11 DN10, D=20, L=700 [SP-13]

cridpalb ctanbHag npyxkuna ajist DN12, D=21,5, L=600mm

ATD815115 | SP21

ATD815136 | cnupaib cranbHas npyskuna st DN12, D=22, L=1110mm [SP-14]
ATD815137 cnupanb cranbHas npyxkuHa s DN12, D=22, [ =1200mm [SP-15]
ATD815138 | cnupans cranbHas npyxkuHa s DN12, D=22, [ =1300mm [SP-16]
ATD815139 cnupainb cranbHas npyskuna st DN12, D=22, L =720mm [SP-17]

ATD815107 | cnupanb cranbHas npysxkuHa s DN16

cnupanb Xentasa niactukoBas

ATD915100 criipasb kelras miactukoBas 08x12

ATDO915101 CIIUPAJIb JKEJITas TIacTUukoBas 12x16

CTpaHunua 76/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

COEAMHUTENN OANA MNINACTUKOBBIX TPYBOK NOABOAA BO3AYXA

ATD812145

ATDg812148

ATD812900

ATD812901

ATDg12144

ATDg12146

ATD812147

3axBat ObicTpopazbema JPH20 [JSH20] / TpyOka 10mm

3axBat ObicTpopazbema st EPM20 [ESM20] / pe3nba R 1/4

COCIMHUTENB K-T 3axBaT Hap.12-+Hakoneunuku [LF09] (5 cocTas.)

KOMILIEKT ObicTpopaszbeMa (mrekep JPH20 + 3axsar JSH20) / Tpy6-
ka 10MMm

WTekep 6bicTpopazbLEM

mTekep ObicTpopazbeM 1/4" niis BO3AYIIHBIX COCTUHEHUH / BHYTP.
pe3bda M12x1,5 aiist ESM20 [EPF20]

mrekep osicTpopazbeMa st JSH20 [JPH20] / Tpybka 10Mm

mrekep ObicTpopazbema aiast ESM20 [EPM20] / pe3s6a R 1/4

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanvua 77/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

coeAuHUTENU BO3AYLWHbIX TPYOOK (TpyOka/TpyOKa)

w3k~

coeAuHUTEeNn BO3ayLWHbIX TPYOOK (TpybOka/pe3bba)

coeMHuTEeNb BHYTpeHHsA pe3.M10x1-tpyOka 06mm aBTromaThuec-
kuii 3axBat [TYP-1]

ATD706114

coeMHuTeNb BHYyTpeHHsa pe3.M10x1-tpyOka 08mm aBTOMaTH4EC-

ATD706115 kuii 3axBaT [TYP-1]

ATD706116 | coemunutens BHyTpeHH:s pe3.M10x1-tpy6ka 10mm [TYP-1]

COEJIMHUTENb BHYTpeHHs pe3.M12x1,5-tpyOkal 2mm aBTomMarnuec-

ATD706110 | o axpar [TYP-1]

COeIMHUTENh BHYTpeHHsa pe3.M12x1,5 -tpybka 10mm aBTOMaTnye-

AAUDHUSIIL ckuii 3axBat [TYP-1]

| @ COCIMHUTENb BHYTpeHHs pe3.M12x1,5 -tpy6ka 06mm aBTOMaTHYE-
ATD706112 ckuii 3axBat [TYP-1] [PCF M12x1,5/d6]

COEIMHUTENb BHYTpeHHsa pe3.M12x1,5 -tpybka 08mm aBToMaTuye-

ALV ckuii 3axBat [TYP-1]

COoeIMHUTENb BHYTpeHHs pe3.M14x1,5-tpybka 08mm aBTOMaTHYE-

ATD706125 ckuii 3axBat [TYP-1]

CtpaHunua 78/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

COENIMHUTENh BHYTpeHHsS pe3.M16x1,5-tpyoka 06mm aBTomMaTHye-

’ ATD706117 ckuii 3axBart [TYP-1]

COCIMHUTENB BHYTpeHHs pe3.M16x1,5-tpyOka 15mm aBTOMaTHye-

ATD706118 ckuii 3axBar [TYP-1]

ATD706119 coezu[HHI/ITeJIB BHyTpeHHss pe3.M16x1,5-TpyOka 16mm aBToMaTuue-
ckuit 3axBat [TYP-1]

ATD706106 | COCWHNTCIE BHYTPCHHSS pe3.M16x1,5-tpyOka 14mm aBromMaTuue-
ckuii 3axBar [TYP-1]

ATD706107 COSAHHHTENIb BHYTPEHHSS pe3.M16x1,5-tpyOka 12mm aBTOMaTHYE-
ckuii 3axBar [TYP-1]

ATD706108 COC)E[II/IHI/ITGJ'IB BHYTpeHHss pe3.M16x1,5-Tpybka 08mm aBTOMaTHue-
ckuif 3axBat [TYP-1]

ATD706109 | COCMHATCIE BHYTPCHHSS pe3.M16x1,5-tpyOka 10mm aBTOMaTuye-
ckuii 3axBart [TYP-1]

ATD706126 | COCAMHHTENL BHYTPEHHSS pe3.M18x1,5-tpybka 12mm aBTOMaTHYe-

ckuit 3axBat [TYP-1]

ﬁ ATD706120 COSAMHHTEND BHYTPEHHSS pe3.M22x1,5-tpybka 08mm aBTOMaTHYE-
= )< ckuii 3axBat [TYP-1]

— ? ATD70612] | COSAHHHTENL BHYTPEHHSS pe3.M22x1,5-tpybka 10mm aBTOMaTHYE-
ckuii 3axBat [TYP-1]

COCIMHUTENh BHYTpeHHsA pe3.M22x1,5-tpyOka 15mm aBTOMaTHye-

ATD706122 ckuii 3axBar [TYP-1]

ATD706123 | COCMHATCIIE BHYTPCHHSIS pe3.M22x1,5-tpyOka 16mm aBromMaTHye-
ckuif 3axBat [TYP-1]

ATD706124 COSAHHHTENL BHYTPEHHSS pe3.M22x1,5-tpybka 18mm aBTOMaTHYE-
ckuit 3axBat [TYP-1]

ATD706105 COCAHHHTEIL BHYTPCHHS pe3.M22x1,5-tpyOka 12mm aBromMaTuue-

ckuii 3axBat [TYP-1]

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 79/123



=AID=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

coeamHuTensb (Tpybka/pe3bba BHyTpeHHAA arommoBasn) NPAMbIE

ATD706101

ATD706102

ATD706100

ATD706103

ATD706104

COCIMHUTENh BHYTPEHHSs pe3bbal/4"-TpyOkal/4 apToMaTnueckuit
3axBatr [TYP-1]

COEIMHUTENh BHYTpEHHsA pe3.1/4"-TpyOka 3/8" aBToMaTnueckuii
3axBatr [TYP-1]

COCIMHUTENh BHYTpeHHA pe3.1/16"-TpyOkal/8 apTomaTu4eckuii 3a-
xBatr [TYP-1]

COEJIMHUTENb BHYTpEHHsA pe3.1/8"-TpyOkal/8" aBTomaTnueckuii 3a-
xBatr [TYP-1]

COCIMHUTENh BHYTpeHHss pe3.3/8"-TpyOkal3/8" aBTromaTrdeckuii 3a-
xBar [TYP-1]

coeaunHuTensb (Tpybka/pe3bba HapyxHas aronmoBasn) NPAMbIE

ATD707106

ATD707104

ATD707105

ATD707100

Ctpanunua 80/123

COENIMHUTENb HapykHas pe3.1/2"-TpyOkal/2" aBTomaTnyeckuii 3ax-
Bar [TYP-1]

COCIMHUTENb HapyKHas pe3.1/4"-TpyOka3/8" aBTomaTHUECKH 3ax-
Bar [TYP-1]

COCIMHUTENb Hapy>KHas pe3.1/4"-tpyOkal/4" aBTomaTHyeckuii 3ax-
Bar [TYP-1]

COeIMHUTENh HapykHas pe3.1/8"-TpyOkal/8" aBTomaTnyeckuii 3ax-
Bar [TYP-1]

OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=AID=

CEPRPMANY

ATD707107

ATD707108

ATD707109

ATD707102

ATD707103

ATD707101

pepakuusa 03.2019

COeIMHUTENb HapykHas pe3.1/16"-TpyOkal/8" aBromaTHueckuii 3a-
xBat [TYP-1]

COCIMHUTENB HapyKHas pe3.3/4"-TpyOka3/8" aBTomaTHUYECKHil 3ax-
Bar [TYP-1]

COCIMHUTENb Hapy>KHas pe3.3/4"-tpyOkal/2" aBTomaTuyeckuii 3ax-
BaT [TYP-1]

COCIMHUTENBh HapyKHas pe3.3/8"-TpyOka3/8" aBTromaTHYECKHil 3ax-
Bar [TYP-1]

COCIMHUTENb Hapy KHas pe3.3/8"-TpyOkal/2" aBTomaTHUYeCKuil 3ax-
Batr [TYP-1]

COCIMHUTENb Hapy>KHast pe3.5/32"-tpyokal/16" apTomarnueckuii
3axBatr [TYP-1]

coeauHuTens (Tpybka/pe3bba HapyxHas meTpuyeckas) NPAMbDIE

ATD707112

ATD707113

ATD707111

ATD707110

ATD707114

ATD707116

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

coeIMHUTENb HapykHast pe3.M10x1-tpyoka 06mm [TYP-1 ]

coemHUTENh HapyxkHas pe3.M10x1-tpyoxa 08mm [TYP-1 ]

coenMHuTeNbh HapyxHas pe3.M10x1-tpyoka 10mm [TYP-1]

coeIMHUTENb HapykHast pe3.M10x1-tpyoka 12mm [TYP-1]

COeIMHUTENb HapyKHas pe3.M12x1,5-tpyoka 06mm [TYP- 1 ]

coeMHuTeNbh HapykHas pe3.M12x1,5-tpy6oka 08mm [TYP-1 ]

Ctpanuua 81/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATD707128 | coenunutenb HapyxHasg pe3.M12x1,5-tpyoka 09mm [TYP-1 ]

ATD707132 | coenunutenb HapyxkHas pe3.M12x1,5-tpyoka 10mm [TYP-1 ]

COCIMHUTENb HapykHas pe3.M12x1,5-tpyoka 12mm [TYP- 1] aB-
TOMAaTHY 3aXBaT

ATD707129

coeMHuTeNb HapykHas pe3.M12x1,5-tpy6ka 12mm [TYP- 1 ] paz-

ATDS818101 .
OOpHBII 3axBaT

ATD707130 coemunuTenb HapyxkHas pe3.M12x1,5-tpyoka 14mm [TYP-1 ]

ATD707131 | coenunuTtenb Hapyx)Has pe3.M14x1,5-tpyoka 06mm [TYP-1 ]

ATD707121 | coemunutens HapyxHasg pe3.M16x1,5-tpyoka 06mm [TYP-1 ]

COeIMHUTENb HapykHas pe3.M16x1,5-tpydka 08mm [TYP-1] [SPC

ATDTOTI22 (1 6x1.5/d-08]

ATD707117 coenunuTenb Hapy)Has pe3.M16x1,5-tpyoka 10mm [TYP-1 ]

ATD707118 | coenunutens HapyxkHasg pe3.M16x1,5-tpyoka 12mm [TYP-1 ]

ATD707119 coenunutens HapyxHas pe3.M16x1,5-tpyOka 14mm

ATD707120 | coemunutenb HapysxkHasg pe3.M16x1,5-tpyoka 15mm [TYP-1 ]

ATD707127 | coemunutenb HapykHasg pe3.M22x1,5-tpyoka 08mm [TYP-1 ]

ATD707123 | coenunuTenb HapyxHad pe3.M22x1,5-tpyoka 10mm [TYP-1 ]

ATD707124 | coemunuTenb HapyxkHas pe3.M22x1,5-tpyoka 12mm [TYP-1 ]

ATD707125 | coemunutenb HapyxkHasg pe3.M22x1,5-tpyoka 14mm [TYP-1 ]

CtpaHunua 82/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=,A-'-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

COEIMHUTENb HapykHas pe3.M22x1,5/Tpybkal Smm mertamn pazoop.

ANREAEILY 3axBat [TYP-1]

ATD707126 | coemunuTenb HapyxkHas pe3.M22x1,5-tpyoka 16mm [TYP-1 ]

coeAuHUTENU (TPOMHUK pe3bba HapyxHasa/Tpyoka/Tpyoka.)

‘d}&sy

coeAuHUTENb HapyXHas pe3bba pa3bopHbIM 3axBaT

gl =cu

COeIMHUTENb HapykHas pe3.M16x1,5/Tpydka 10mm/Tpybka 10mm

ANREAEALY pazoop. 3axBar [TYP-T ]

ATDR1840]  COSAMHHTENL HAPYKHAS pe3.M16x1,5/Tpybka 12mm/TpyOka 12mm
pazoop. 3axBar [TYP-T ]

ATDS184(7 COSAMHHTENL HAPyKHAS pe3.M16x1,5 c raiikoii/TpyOka 12mm/Tpy0-
ka 12mm pa36op. 3axBat [TYP- T ]
COCIMHUTENB HapyKHas pe3.M16x1,5/Tpyoka 14mm/TpyOka 14mm

ATDBI18402 pazoop. 3axBar [TYP-T ]
COCIMHUTENb HapyKHas pe3.M22x1,5/Tpyoka 08mm/Tpyoka 08mm

albicTak pazoop. 3axBar [TYP-T ]

ATDS18404 A COSAMHHTENL HAPYIKHAS pe3.M22x1,5/tpybka 10mm/Tpy6ka 10mm
pazoop. 3axBat[TYP- T |

ATD818405 COCAMHHTEND HAPYKHAs pe3.M22x1,5/tpybka 12mm/TpyOka 12mm

paszoop.3axBar [TYP-T ]

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 83/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

COEIMHUTENb HapykHas pe3.M22x1,5 ¢ raiikoit/Tpyoka 12mm/Tpy6-

ATD818408 Ka lzmm p3360p- 3axBaT [TYP- T ]

COeIMHUTENb HapykHas pe3.M22x1,5/Tpybka 14mm/TpybOka 14mm

ATD818406 pas3oop. 3axBar [TYP- T ]

coeanHUTeN1b HapyXHas pe3b6a aBToMaT. 3axBaTt

-
-

coeMHuTeNb HapyxHas pe3.M10x1/Tpyoxka06mm/TpyOka06mm aB-

ATD707400 toMmar. 3axBat [TYP- T |

ATD70740] | COCAMHHTEND HAPYKHAs pe3.M10x1/Tpydxa08mm/Tpyoxa08mm as-
toMmar. 3axBat [TYP-T ]

ATD70740p  COSHMHHTEND HAPYKHAS pe3.M12x1,5/Tpybka06mm/Tpyoxa06mm
aBromar. 3axBaT [TYP- T ]

ATD707403  COCAMHHTENb HAPYKHAS pe3.M12x1,5/Tpy6ka08mm/TpyOka08mm
aBroMmar. 3axBaT [TYP- T ]

ATD707404 COSHMHHUTEND HApYKHAast pe3.M12x1,5/tpy6xal Omm/Tpy6kxal 0Omm
aBTomar. 3axBaT [TYP- T ]

ATD707405 COSAMHHTENL HApyKHas pe3.M12x1,5/tpy6kal 2mm/TpyOkal2mm
aBromar. 3axBaT [TYP- T ]

ATD707406  COSAMHHTEND HAPYKHAS pe3.M16x1,5/Tpy6ka08mm/TpyOka08mm
aBromar. 3axBat [TYP- T |

ATD707407 | COCHMHHTEND HApyKHast pe3.M16x1,5/Tpyoxal 0Omm/Tpy6xal 0Omm
aBromart. 3axBaT [TYP- T ]

ATD707408 | COSAMHHTEND HApYKHast pe3.M16x1,5/Tpybkal 2mm/Tpyoxal 2mm
aBTomar. 3axBat [TYP- T ]

ATD707409  COCAMHHTENb HAPYKHAS pe3.M16x1,5/Tpybkal4mm/Tpyokal4mm

aBromar. 3axBat [TYP- T ]

CtpaHunua 84/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



‘-,A-'-D= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

COEIMHUTENb HapykHas pe3.M22x1,5/Tpybkal 2mm/Tpyokal 2mm

ATDT07410 aBromar. 3axsar [TYP- T ]

ATD70741] COSAMHHTENL HAPYKHAs pe3.M22x1,5/tpybkal4mm/TpyOkal4mm
aBromar. 3axsar [TYP- T ]

ATD7074]12 |COSAMHUTENE HAPYIKHAS pe3.M22x1,5/TpyOkal 6mm/Tpyokal 6mm

aBTomart. 3axBaT [TYP- T ]

coeaAuHUTENU (TPOMHUK pe3bba ByTpeHHAsA/TpyOKa/Tpy6bKa.)

COeMHUTENh BHYTpeHHssa pe3.M12x1,5/Tpyokal 0mm/TpyOkal Omm

il aBroMaruueckuii 3axsar [TYP- T |

ATD70640] COSAMHHTEIb BHYTPEHHSA pe3.M12x1,5/Tpybka06mm/Tpyoxa06mm
aBTomatuueckui 3axBar [TYP- T |

ATD706403  COSAMHHTENb BHYTPCHHSIS pe3.M12x1,5/Tpy6ka08mm/TpyOka08mm
aBroMaruueckuit 3axsatr [TYP- T |

ATD706402  COSAMHHTENb BHYTPECHHSS pe3.M12x1,5/tpy6kal 2mm/Tpy6kal 2mm
aBTomMaTuueckuid 3axBar [TYP- T |

ATD706407 COSAHHHTENb BHYTPEHHSS pe3.M16x1,5/Tpyoxka08mm/TpyOka08mm
aBTomatuueckuii 3axBar [TYP- T |

ATD706404  COSAHHHTEINIb BHYTPEHHSS pe3.M16x1,5/Tpybkal 0Omm/TpyOkal Omm
apromatuueckui 3axsar [TYP- T |

ATD706405  COSAMHHTENb BHYTPCHHSS pe3.M16x1,5/Tpyokal 2mm/Tpy6kal 2mm
aBToMaTuueckuii 3axBar [TYP- T |

ATD706406 | COCAMHHTENb BHYTPEHHSS pe3.M16x1,5/Tpyokal4mm/TpyOkal4mm

apTomarudeckuii 3axBat [TYP- T ]

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 CtpaHuua 85/123



=ATD=

CEPRPMANY

ATDg01210
ATD818201
ATDg818203
ATDg18200
ATD818205
ATDg818204

ATDg818202

pepakuusa 03.2019

coeauHuTenu Tpyoka/pesbba, yron 90°

coeauHuTENb Hap.pe3.M10x1-tpyoka 6mm [SPL M10x1/d-06], me-
TajuTMYecKuii/aBTomMat/yroa 90°

COEIIMHUTENh YIIIOBOM HapyxHas pe3.M16x1,5-tpyoka 12mm [TYP
-L ] ( meTan/pa3z6opHblii)

COCIMHUTENb YIII0BOM Hapy»kHas pe3.M16x1,5-tpybka 14mm [TYP-
L ] ( metas/pa3d6opHbIit)

COEJIMHUTENb YIIIOBOM HapyxHas pe3.M22x1,5/Tpyokal Omm metann
paz0opusiii 3axBat [TYP- L |

COEIIMHUTENh YIIIOBOM HapyxHas pe3.M22x1,5-tpyoka 10mm [TYP-
L ] ( meTan/paz0opHbiit)

COCIMHUTENb YIIIOBOM HapykHas pe3.M22x1,5-tpyoka 12mm [TYP-
L ] ( metan/pa3dopHbIit)

COEJIMHUTENb YIJIOBOM HapyxHas pe3.M22x1,5-tpyOka 14mm [TYP-
L ] ( meTan/pa30opHbIii)

coeaMHUTENu Bo3ayLWHbIX TPyO6okK (Tpyoka/Tpy6ka) [MPAMbBIE]

CtpaHunua 86/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=AID=

CEPRPMANY

coefeHuTenb Tpyoka/Tpybka npaAMon, meTans, aBToMaTU4eCKum

ATD801106

ATD801107

ATDS801108

ATD801109

ATD801110

ATD801100

ATD801101

ATD801102

ATD801103

ATDS801105

ATD801112

ATD801111

pepakuusa 03.2019

CO€JICHUTENb TPYyOKa/TpyOKa npsimont 04mm x 04mm, MeTasui, aBTo-

MAaTUUYECKUN

COCJICHUTEINIh TPYOKa/TpyOKa npssmort 05Smm x 05mm, MeTast, aBTo-

MAaTUYECKUH

COCJICHUTEINh TPYOKa/TpyOKa npsimori 06mm x 06mm, MeTasui, aBTo-

MaTHUYECKUU

COEICHUTEINb TPYOKa/TpyOKa npsimoit 08mm x 08mm, meTasi, aBTo-

MaTUUYECKUN

coelleHuTeNb TpyOKa/Tpyoka mpsmoit 09mm x 09mm, meTan, aBTo-

MAaTUUYECKUH

COCJICHUTENh TPYyOKa/TpyOKa npsimori 10mm x 10mm, meTasut, aBTo-

MaTHUYECKUN

COeJIeHUTENb TpyOKa/TpyOKa mpsiMoit 12mm x 12mm, meTain, aBTo-

MATUUYECKUN

CoelleHUTeNh TpyOKa/TpyOKa mpsmoit 14mm x 14mm, meTam, aBTo-

MAaTUUYECKUI

CoelIeHUTENb TpyOKa/TpyOKa mpsimoit 15mm x 15mm, meTan, aBTo-

MaTHUYECKUU

COCJICHUTEIIh TPYOKa/TpyOKa npsiMoii 16mm x 16mm, meTtasi, aBTo-

MaTUUYECKUH

COeNIEHUTENh TpyOKa/TpyOKa mpsmoit 20mm x 20mm, MeTa1, aBTo-

MAaTUUYECKUN

COeJIEHUTENb TPyOKa/TpyOKa mpsiMoii 22mm X 22mm, MeTall, aBTO-

MAaTUYECKUH

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

Ctpanuua 87/123



CtpaHunua 88/123

=ATD=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

coefeHuTenb Tpybka/Tpybka npamon, metans, pa3bopHbIn

ATDg02107

ATD802108

ATD802109

ATDg02110

ATD802100

ATD802101

ATDg02102

ATD802103

ATD62969

ATD802105

ATD802106

CO€ICHUTENb TPyOKa/TpyOKa npsamoit 04mm x 04mm, metasi, pas-
OOpHBII

COCJICHUTENb TPYOKa/TpyOKa mpsimoit 06mm x 06mm, meTtasi, pas-
OOpHBIT

COCJICHUTENh TPYyOKa/TpyOKa npsmoit 08mm x 08mm, meTtasi, pas-
OOpHBIT

COEICHUTENh TPyOKa/TpyOKa npsamoit 09mm x 09mm, metasi, pas-
OOpHBII

coelleHuTeNb TpyoKa/Tpyoka mpsmoit 10mm x 10mm, meTam, pas-
OOpHBIT

COCJICHUTENh TPYOKa/TpyOKa npsMoi 12mm x 12mm, meTtasi, pas-
OOpHBIHT

coeJleHUTeNb TpyOKa/TpyOKka mpsimoit 14mm x 14mm, metamn, pas-
OOpHBII

COeZICHUTENh TpyOKa/TpyOKka mpsiMoit 15mm x 15mm, metan, pas-
OOpHBIHT

coeJleHUTeNb TpyOKa/TpyOKka mpsimoit 16mm x 16mm, metami, pas-
OOpHBIT

coeJleHuTeNb TpyOKa/TpyOKka mpsimoit 18mm x 18mm, metamn, pas-
OOpHBII

COEZICHUTENh TpyOKa/TpyOKa mpsiMoi 22mm X 22mm, MeTasll, pas-
OOpHBIT

OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



‘-,A-'-D= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

coefeHuTenb Tpybka/Tpybka npAMon nnacTtv, aBTOMaTU4eCKumn

coeaeHuTenb TPyoOKa/Tpybka npAMoON NnacTUMK aBTOMaTUYECKUMIA Nepexon AMaMmeTpoB

COCJICHUTENh TPYyOKa/TpyOKa npsimoit 1/2" x 3/8", miacTuk, aBToma-

ATD901100 .
THYCCKUN

ATD901102  COCACHHTEIND TpyOKa/TpyOka mpsimoit 1/4" x 3/8", miactuk, aBToMa-
THYECKUN

ATD90110]  COCACHHTEND TpyOKa/TpyOKa mpsimoit 1/4" x 1/2", minactuk, aBTomMa-
TUYECKUN

ATD901103 | COCACHHTEND TpyOKa/TpyOka npsmoit 1/8" x 5/32", mnacTuk, aBTo-

MAaTUYECKUI

coeAuHUTENb C KpaHOM Tpybka/ TpyOGka npsamon

COEJIEHUTENh C KpaHOM TpyOKa/TpyOka mpsmoi 10mm x 10mm, ma-

ATD901000 .
CTHK, aBTOMaTHYECKU

COCJICHUTEINh C KpaHOM TpyOKa/TpyOka npsimoit 12mm x 12mm, mia-

ATD901001 .
CTUK, aBTOMATUYECKUI

COCJICHUTENb C KpaHOM TpyOKa/TpyOka mpsmoit 06mm x 06mm, ria-

ATD901002 o
CTUK, aBTOMaTU4YECKAN

COEJIEHUTENh C KpaHOM TpyOKa/TpyOka mpsmoi 08mm x 08mm, rmia-

ATD901003 .
CTHK, aBTOMaTHYECKUI1

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 89/123



=AID=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

coefeHuTenb Tpybka/Tpybka npAMoOn nnacTMKk aBToMaTM4eCKU oAUHaKOBbIN AnameTp

Ctpanunua 90/123

CO€JICHUTENb TPyOKa/TpyOKa npsmoit 04mm x 04mm, niacTuk, aB-

ATD901110 Nt
TOMAaTUYECKUH [ min SmT]

ATD901129 | COCACHHTEND prG'Ka/pr6Ka npsimoit 04mm x 06mm, MIacTUK, aB-
TOMATUYECKHUH [min 5 mT]

ATD901130  COSACHHTEND pr6.Ka/pr6I<a npsmoit 04mm x 08mm, MmIacTUK, aB-
TOMATUYECKUH [min ST}

ATD90111] COCACHHTEND pr6Ka/pr6Ka npsmoit 0Smm x 05Smm, rIacTuk, aB-
TOMAaTUYECKUI

ATD901112 COCACHHTEND pr61.<a/pr6Ka npsmoi 06mm x 06mm, MIacTUK, aB-
TOMAaTUYECKUH [min SiT]

ATD901109  COSACHHTEND pr6.Ka/T_‘py6Ka npsimoit 06mm x 08mm, MmIacTuK, aB-
TOMAaTUYEeCKUi [min Sin]

ATD90113]  COcAcHHTEND pr6.Ka/pr6Ka npsMoit 06mm x 09mm, rIacTukK, aB-
TOMaTUYECKUH [min ST

ATD90]132 | COCACHHTEND pr61.<a/pr6Ka npsiMoit 06mm x 10mm, miacTuk, aB-
TOMaTUYECKUH [ min SIT]

ATD901113 | COCHCHHTEND pr6.Ka/pr6Ka npsmoit 07mm x 07mm, MIacTUK, aB-
TOMATUYECKUH [min SuiT]

ATD901114 COCACHHTEND pr6.Ka/pr6I<a npsmoit 08mm x 08mm, rIacTuk, aB-
TOMATUYECKUI [min SiiT]

ATD901133 | COCACHHTEND pr6.Ka/pr6Ka npsiMoit 08mm x 09mm, mIacTuk, aB-
TOMaTHUYECKUH [min SuiT]

ATD901104 | COCACHHTEND pr6.Ka/pr6Ka npsmoit 08mm x 10mm, miacTuk, aB-
TOMATUYECKHUI [min SiiT]

ATD90]134 COSACHHTEND TpyOKa/TpyoOKa mpsimort 08mm x 12mm, riacTuk, aB-

TOMaTUYECKUH [min ST

OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

ATD901115

ATD901116

ATD901105

ATD901135

ATD901117

ATD901118

ATD901106

ATD901136

ATD901119

ATD901107

ATD901120

ATD901121

ATD901122

ATD901124

ATD901125

ATD901126

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

pepakuusa 03.2019

COCJICHUTENh TPYyOKa/TpyOKa npsmoit 09mm x 09mm, miacTuk, aB-
TOMaTHUYECKHUI [min SmiT]

COCJICHUTENh TPYyOKa/TpyOKa npsmoit 10mm x 10mm, niacTuk, aB-
TOMaTUYECKUH [min ST

COeICHUTENb TPyOKa/TpyOKa npsamoit 10mm x 12mm, niacTuk, aB-
TOMAaTHYECKHUH [min S1iT]

coelleHuTeNb TpyoKa/TpyOka mpsimoit 10mm x 14mm, racTuk, aB-
TOMaTHUYCCKUI [min S1iT]

COCJICHUTENh TPYOKa/TpyOKa npsmoit 11mm x 11mm, niacTuk, aB-
TOMaTUYECKUH [min ST

coeJleHuTeNb TpyOKa/TpyOKa mpsiMoil 12mm x 12mm, nnacTuk, aB-
TOMATUYECKHUI [min StiT]

coelleHnTeNb TpyOKa/TpyOKka mpsimoit 12mm x 14mm, miacTuk, aB-
TOMaTHUYECKHUI [min SmiT]

COCJICHUTENh TPYOKa/TpyOKa npsMoit 12mm x 16mm, miacTuk, aB-
TOMaTUYECKUH [ min SIT]

COEICHUTENb TPYOKa/TpyOKa npsmoit 14mm x 14mm, niacTuk, aB-
TOMATUYECKHUI [min St

COelIeHUTENb TpyOKa/TpyOKa mpsimoit 14mm x 16mm, racTuk, aB-
TOMAaTUYeCKUH [ min S1T]

coeJleHuTeNb TpyoKa/TpyOka mpsimoit 15mm x 15mm, miactuk, aB-
TOMaTUYECKUH [min ST

COCJICHUTENh TPYOKa/TpyOKa npsmoit 16mm x 16mm, niacTuk, aB-
TOMAaTUYECKUH [min ST

coelleHUuTeNh TpyOKa/TpyOKa mpsmoit 18mm x 18mm, mractuk, aB-
TOMATUYECKUI [min St

coelleHuTeNb TpyOKa/TpyOka mpsimoit 1/2" x 1/2", mnactuk, aBToma-
TUYECKHUH [min StiT]

coelleHuTeNb TpyOKa/TpyOka mpsimoit 1/4" x 1/4", nnactuk, aBToma-
TAYECKUH [min StiT]

coelleHUTeNb TpyOKa/TpyOKa mpsimoit 1/8" x 1/8", mmactuk, aBToma-
TAYECKHUH [ min S1T]

Ctpanuua 91/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

COCJICHUTENh TPyOKa/TpyOKa npsimoit 3/8" x 3/8", macTuk, aBToMa-

ATD901127 o
TUYECKUM [min S1T]

COCJICHUTENh TPYOKa/TpyOKa npsmoit 5/32" x 5/32", nnactuk, aBTo-
MaTtuyeckui [min S|

ATD901128

coeAuHUTENn BO3ayLWHbIX TPYOOK (Tpyb6ka/Tpy6ka) [YITOJ1 90rpan]

coenenutenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - L ] 04mm x 04mm, meTtast, aB-

ATD801209 .
TOMAaTUYCCKUHN

ATD801204 | COCACHHTCIE pr6Ka/pr6Ka [TYP - L ] 05mm x 05mm, meTan, as-
TOMaTUYECKUil

ATDS801208  COSACHHTEND pr6Ka/pr6Ka [TYP - L ] 08mm x 08mm, merani, aB-
TOMAaTHU4YCCKHNU

ATDR01207 | COCACHHUTCIE pr6Ka/pr6Ka [TYP - L ] 09mm x 09mm, meraui, aB-
TOMATU4YCCKUHN

ATD801200 | SOCHACHHTCIE pr6Ka/pr6Ka [TYP - L] 10mm x 10mm, mera, aB-
TOMaTUYECKUil

ATDR0120] | CoSAcHHTenb TpyOKa/TpyoKa [TYP - L] 12mm x 12mm, metayut, ap-
TOMAaTHUYCCKHUU

ATD801202 | COCACHHUTEID pr6Ka/pr6Ka [TYP - L] I4mm x 14mm, meTasi, aB-
TOMAaTU4YCCKUH

ATD801203 | COCACHUTCIb Tpy6ka/TpyOka [TYP - L ] 16mm x 16mm, meTam, as-

TOMATHYECKUU

Ctpanunua 92/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

coeneHuTeNnb Tpyoka/Tpyoka [TYP - L ] 15mm x 15mm, meTam, aB-

ATD801205 o
TOMAaTU4YECKUI

coeneHuTenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - L ] 18mm x 18mm, metau, aB-

ATD801206 .
TOMAaTUYECKUI

coeneHuTenb Tpyoka/Tpybka [yron 90%] metann, pa36opHbIn

coeneHuTenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - L ] 06mm x 06mm, metaui, pa-

ATD802203 .
300pHBIii

ATDR02204  CoenenuTens Tpyoxa/rpy6ka [TYP - L ] 08mm x 08mm, MeTani, pa-
300pHBIii

ATDR02208 | COCACHHTEND Tpy6ka/Tpyoka [TYP - L ] 09mm x 09mm, meTai, pa-
300pHBIT

ATDR02200 | COSAcHHTenb TpyOKa/TpyoKa [TYP - L ] 10mm x 10mm, Metayut, pa-
300pHBIN

ATDR0220] | COCHACHHTEIb TpyOka/Tpy6ka [TYP - L ] 12mm x 12mm, meran, pa-
300pHBII

ATD80220) | COCACHHTED TpyOka/Tpyoka [TYP - L ] 14mm x 14mm, meTami, pa-
300pHBIT

ATD802207 | COCACHHUTENb TpyOka/Tpyoka [TYP - L ] 15mm x 15mm, meta, pa-
300pHBIN

ATDR02206 | COSneHuTeNb TpyOKa/TpyGKa [TYP - L ] 16mm x 16mm, metan, pa-
300pHBIii

ATDR02205 COSACHHUTEND TpyOka/Tpyoka [TYP - L ] 18mm x 18mm, metamn, pa-

300PHBII

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 93/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

coefeHuTenb Tpyoka/Tpy6ka [ron 90%] nnacTuk, aBTomaTM4eCK1mn

>

coeneHuTenb Tpyoka/tpyoka [TYP - L | 1/2" x 1/2", nnactuk, aBTo-

ATD901200 e
MaTthyeckui [min S|

ATD90120]  COcAeHHTEIND prGKa/pr6Ka [TYP-L]1/4"x 1/4", nnactuk, aBTO-
MaTHYECKUM [min S1iT|

ATD901206  COCACHHTEIND pr6Ka/pr6I<a [TYP-L]1/4" x 1/8", nnactuk, aBTo-
MAaTUYECKUM [min SiuT]

ATD901202  COCACHHTEID pr6Ka/pr6I<a [TYP-L]1/8"x 1/8", nnactuk, aBTo-
MaThyecKkui [min S|

ATD901207 COCACHHTEIND prGKa/pr6Ka [TYP-L]1/8"x 3/8", mmactuk, aBToO-
MaTU4eCKUi [min SiiT]

ATD901205  COCACHHTEIND pr6Ka/pr6Ka [TYP-L]3/8"x 3/8", mmactuk, aBTo-
MaTUYECKUM [min SiT]

ATD32968  COCACHHTEIND pr6.Ka/pr6Ka [TYP-L]5/32" x 1/8", nnacrtuk, aB-
TOMaTUYECKUH [min ST

ATD901210 COCACHHTEND pr6'Ka/pr6Ka [TYP-L]5/32" x 5/32", nnactuk, aB-
TOMAaTUYECKUH [min SmT]

ATD901212 | COCHCHHTEND Tp216Ka/.pr6Ka [TYP - L ] 04mm x 04mm, miacTuk,
aBTOMATUYECKUU [ min S|

ATD901213 | COCACHHTEND Tp§/6Kq/pr6Ka [TYP - L ] 05mm x 05Smm, miacTuk,
ABTOMATUYECKUU [min SmT]

ATD901214 COCACHHTEND Tp§/6K§/pr6Ka [TYP - L ] 06mm x 06mm, miacTux,
aBTOMAaTHYECKUU [min S1iT|

ATD901215 COCACHHTEND Tp¥6Kg/pr6Ka [TYP - L ] 08mm x 08mm, miacTuk,
aBTOMaTHUYECKUM [min S|

ATD901216 COCACHHTEND Tpyoka/Tpyoka [TYP - L ] 09mm x 09mm, niacTuk,

aBTOMAaTUYECKUH [min ST

CtpaHuua 94/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



‘-,A-'-D= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

coeneHuTenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - L ] 10mm x 10mm, miacTuk,

ATD901203 J
aBTOMAaTUYECKUI1

ATD901208 | COCACHUTCIE TP§’6K§/ TpyOka [TYP - L ] 12mm x 12mm, nnacruk,
aBTOMAaTUYECKUM [min SmT]

ATD901209 COSACHHUTEND Tp¥6Kg/pr6Ka [TYP-L ] I4mm x 14mm, muacTux,
aBTOMAaTUYECKHUI [min SmT]

ATD901204 COCACHUTCIb Tp2/61<a./ Tpy6ka [TYP - L ] 15mm x 15mm, nnacTuk,
aBTOMAaTUYECKUM [min SmT]

ATD90121] COCACHHTEND TpyOka/Tpyoka [TYP - L ] 16mm x 16mm, riactuk,

aBTOMAaTUYECKUU [min StiT]

coeAMHNTENU BO3ayLWHbIX TPYOOK (Tpyoka/Tpybka) [4-u Bbixoaa, "kpecT"]

coeneHuTenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - X ] 04 x 04 x 04 x 04mm, rutac-

ATD901801 o
TUK, aBTOMaTUYECKUI [min SiT]

ATD901802  COSACHHTEND pr6Ka£pr§Ka [TYP-X]06x 06 x 06 x 06mm, miac-
THUK, aBTOMATUYECKUN [min S|

ATDR01800 | COCACHHTEND pr6Ka{pr§Ka [TYP-X]08 x 08 x 08 x 08mm, muiac-
THUK, aBBTOMATUYECKUI [min S|

ATD901803 | COSACHHTEND pr6Ka£pr§Ka [TYP-X]10x 10x 10 x 10mm, rutac-
THK, aBBTOMaTUYECKUI [min S|

ATD901804 COSACHHTEND TpyOka/Tpyoka [TYP - X ] 12 x 12 x 12 x 12mm, muiac-

THK, aBTOMaTHYECKUI [min S1T]

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 95/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

coeAMHNTENn BO3ayLWHbIX TPYOOK (TpyOka/Tpybka) [3-1 Bbixoaa]

coenenurens Tpyoka/Tpyoka [TYP - T | 04 x 04 x 04mm, metan,

ATD801401 IR
aBTOMAaTUYECKUM [min SmrT]

ATDS801400  COSACHHTEND Tp2/6Ka/pr6Ka [TYP-T]06x 06 x 06mm, meTan,
ABTOMaTHYECKHI

ATDS0140p  CoeAenuTens TpyoKa/tpyoka [TYP - T ] 08 x 08 x 08mm, meran,
ABTOMaTHYECKHI

ATDR01403  COSACHHTEND Tp§/6Ka/pr6Ka [TYP-T]10x 10 x 10mm, metain,
ABTOMAaTUYECKHI

ATDR01404 COSACHHTEID TpyOKka/Tpyoka [TYP - T ] 12 x 12 x 12mm, merann,

aBTOMATUYECKUN

CtpaHunua 96/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

coeneHuTenb Tpyoka/Tpybka [TYP-Y] [3-u Bbixopa] meTtann, aBTo.

ATD801702

ATD801700

ATD801703

ATD801704

ATD801705

ATD801706

ATD801405

ATD801707

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

pepakuusa 03.2019

-

coeneHutenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - Y ] 05 x 05 x 05mm, metan,

aBTOMATUYECKUU

coeneHuTeNb Tpyoka/Tpyoka [TYP - Y ] 06 x 06 x 06mm, meTa,

aBTOMATUYCCKUU

coeneHuTenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - Y ] 08 x 08 x 08mm, meTa,

aBTOMATUYECKUU

coenenutens Tpyoka/Tpyoka [TYP - Y ] 10 x 10 x 10mm, merann,

aBTOMAaTUYECKUN

coenenutenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - Y ] 12 x 12 x 12mm, merann,

aBTOMAaTUYECKUU

coeneHuTenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - Y ] 14 x 14 x 14mm, meTan,

aBTOMATUYECKUU

coenenurenb Tpyoka/rpyoka [TYP - T ] 16 x 16 x 16mm, meran,

aBTOMATUYECKUU

coenenuTenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - Y ] 16 x 16 x 16mm, metann,

aBTOMATUYECKUU

Ctpanuua 97/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

coefeHuTenb Tpyoka/Tpy6ka [3-u Bbixoaa] metann, pa3bopHbIn

coenenutenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - T ] 04 x 04 x 04mm, meTai,

ATD801406 y
Pa30OpHBI

ATDR802400  COSACHHTEID TpyOka/Tpyoka [TYP - T ] 06 x 06 x 06mm, meTaini,
pa30opHbIi

ATD80240] |COCACHUTCIE TpyOka/TpyOka [TYP - T ] 08 x 08 x 08mm, metain,
pa300pHbII

ATDR02402 | COSACHHTEND TpyOka/Tpyoka [TYP - T ] 10 x 10 x 10mm, merainn,
pa300pHBII

ATDR802403  COSACHHTEND TpyOka/Tpyoka [TYP - T ] 12 x 12 x 12mm, metaini,
paz0opHBIIA

ATD802404  COcReHHTEND TpYOKa/TPYOKa [TYP -T ] 14 X 14 X 14mm, MeTann,
pa30opHbII

ATDR02408  COSACHHTEID TpyOka/Tpyoka [TYP - T ] 15 x 15 x 15mm, merainn,
pa300pHbII

ATDR02409  COSACHHTEID TpyOka/Tpyoka [TYP - T ] 16 x 16 x 16mm, metaini,
paz0opHBIi

ATD802405 COSACHHTEID TpyOka/TpyOka [TYP -T ] 18 x 18 x 18mm, meran,

pa30opHbI

CtpaHunua 98/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

coeneHuTenb Tpyoka/Tpy6ka [TYP-T] [3- n Bbixoaa] nnacTuk, aBTo.

.

coeneHuTenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - T | 1/2"x1/2"x1/2", nnactuk,

ATD901410 o
aBTOMAaTUYECKUH [min S1iT]

ATD90141] COCACHHTEND TpyoOka/Tpyoka [TYP - T ] 1/4"x1/4"x1/4", nnacTuk,
aBTOMATHUYECKUU [min S51iT]

ATD901412 | COSACHHTEND Tpyoka/Tpyoka [TYP - T ] 1/8"x1/8"x1/8", nnactuk,
aBTOMAaTUYECKUU [min ST

ATD901413 | COCACHHTEND TpyoOka/Tpyoka [TYP - T ] 3/8"x3/8"x3/8", nnactuk,
aBTOMAaTUYECKUU [min S1iT]

ATD901414 COCACHHTEND TpyOka/Tpyoka [TYP - T ] 5/32"x5/32"x5/32", mmac-
THUK, aBTOMaTUYECKUI [min S1iT]

ATD90140] | COCACHHTEND TpyOka/Tpyoka [TYP - T ] 04 x 04 x 04mm, riacTuk,
aBTOMAaTUYeCKui [ min ST

ATD901402  COSACHHTEIND Tpyoka/Tpyoka [TYP - T ] 05 x 05 x 05Smm, niacTuk,
aBTOMAaTUYECKUH [min ST

ATD901400  COSACHHTEND TpyOka/Tpyoka [TYP - T ] 06 x 06 x 06mm, Tu1acTUK,
aBTOMAaTUYECKHUH [min S1iT]

ATD901403 | COCACHHTEND Tpyoka/Tpyoka [TYP - T ] 08 x 08 x 08mm, 1acTuk,
aBTOMAaTUYECKUH [min S1iT]

ATD901405  COCACHHTEID Tpyoka/Tpyoka [TYP - T ] 09 x 09 x 09mm, nnacTuk,
aBTOMAaTUYECKUU [min StiT]

ATD901404 COCACHHTEND TpyOka/Tpyoka [TYP - T ] 10 x 10 x 10mm, ruracTux,
aBTOMAaTHYECKUH [min S1T]

ATD901406 | COCACHHTEND TpyOka/Tpyoka [TYP - T ] 12 x 12 x 12mm, miacTuk,
aBTOMATHYECKUH [min S51iT]

ATD901407 COSACHHTEND Tpyoka/Tpyoka [TYP - T ] 14 x 14 x 14mm, ninacTuk,

aBTOMAaTUYECKUH [min ST

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 99/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

coeneHuTenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - T ] 15 x 15 x 15mm, miacrtux,

ATD901408 2 :
aBTOMATUYECKUM [ min S|

coeneHuTenb Tpyoka/Tpyoka [TYP - T ] 16 x 16 x 16mm, miacTux,

ATD901409 oo
ABTOMATUYECKUU [min S|

coeaeHuTenb Tpyoka/Tpyoka [3- u Bbixoaa] nnacTuk, aBTo.

coeneHuTeNb Tpyoka/Tpyoka [TYP - Y | 1/2"x1/2"x1/2", nnacTuk,

ATD901708 oo
ABTOMATUYECKUU [min S|

ATD901709  COSACHHTEND Tp}/6Kg/pr6Ka [TYP-Y ]1/4"x1/4"x1/4", nnacTuk,
aBTOMAaTUYECKUU [min S1iT]

ATD901710 COCACHHTEND Tp2/6Kq/pr6Ka [TYP-Y ]3/8"x3/8"x3/8", mnacTuk,
aBTOMAaTHUYECKUU [min S1T]

ATD90170] | COCACHHTEND Tp§/6Kg/pr6Ka [TYP-Y ]04 x 04 x 04mm, IJIaCTHK,
aBTOMAaTUYECKUU [min S|

ATD901702  COCACHHTEIND Tp§/6Kg/pr6Ka [TYP-Y ]05 x 05 x 05Smm, niacTuk,
aBTOMAaTUYECKUH [min ST

ATD901700  COSACHHTEND Tp2/6Ka/.pr6Ka [TYP-Y ]06 x 06 x 06mm, niacTuk,
aBTOMaTHUYECKU [ min S1T|

ATD901703 | COCACHHTEND Tp¥6Kg/pr6Ka [TYP-Y ] 08 x 08 x 08mm, niacTux,
aBTOMATUYECKU [min S|

ATD901704 COSACHHTEND Tp§/6Kq/pr6Ka [TYP-Y]10x 10 x 10mm, nnacTux,
ABTOMATUYECKUU [min SmT]

ATD901705  COSACHHTEND Tp§/6Ka/.pr6Ka [TYP-Y ]12x 12 x 12mm, niacTuk,
aBTOMAaTHUYECKU [ min S1T]

ATD901706 | COCACHHTEND Tp216Ka/.pr6Ka [TYP-Y ] 14 x 14 x 14mm, niacTux,
aBTOMATHYECKUM [ min SmiT]

ATD901707 COSACHHTEND TpyOka/Tpyoka [TYP -Y ] 16 x 16 x 16mm, miacTuk,

aBTOMAaTUYECKUH [min ST

Ctpanuua 100/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

COeAWHUTENU LINAaHroB Pe3VHOBLIX (ANA 3aXMMa XOMYToM) , (Eno4ka/énouka)

(PUTUHIrU-coeanHUTENb, ENOYKa, ABYXCTOPOHHUIA

—~—

ATDS816101 | dutuaTH-cOeaMHNTEND, En0uka Ayis DN06, nByxcroponnnii [SY-1]
ATD816100 | dutuaru-coequuuTeb, EMouka 11 DNOS, neyxcropornuii [TYP-I]

ATD816102  dutunaru-coequHuTENb, 10uka 1t DN10, neyxcroponnuit [SY-3]

f ATDS816103 buTHHTH-coeAMHUTEND, €10uka uist DN12, nyxctoponnuii [TYP-
4 I]

¢puTUHrN-coeanHUTENb, €NnoYKa, TPeXCTOpoHHUM [TYP-T]

ATD816404 buTHHTH-coequHUTENb, En0uka uist DNO04, tpexctoponnuii [TYP-

T]

ATDS816402 (dutHHrH-coeqHUTEND, €n0uKa 111 DNO6, tpexcroponnuii [TYP-
T]

ATD&16400 buTHHTH-cOoeqMHUTEIND, Enouka 11t DNOS, tpexcroponnuii [TYP-

T]

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanumua 101/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATD816403 (buTHHIrU-coeAMHUTEND, E104Ka a1 DN 10, tpexcroponnuii [TYP-
T]

(buTHHTH-coeAMHUTENb, E10uka Juist DN 12, tpexctoponnuii [TYP-

ATDg16401 T]

q)MTMHI'M -coeANHUTEnNb, ENoYKa, ‘-IeTpreXCTOPOHHMﬁ

ATD816801 buTHHTH-cOeAMHUTEND, E104ka it DN06, 4eThIpeXCTOPOHHHMIM

[SY-6]

ATDS816800 (UTUHTH-COETMHUTEND, ETouKa Uit DNO8, 4eThIpexcTopoH-
Hu TYP-X

ATD816802 buTHHTH-cOeqMHUTEIND, E10uka st DN 10, geTypexcTopoHHUM

[SY-9]
ATD816803 | puruHru-coeauHuTeNb, Enouka a1 DN12, yeTbipexcTOpoHHUI

¢ouTUHrN-coegnHUTENb, ENOYKA, TPEXCTOPOHHUMN

ATD816701 dutunru-coequHuTeNb, Enouka 1 DNO6, tpexcroponnuit [SY-5]

ATDS816700 | dputunrH-coeauauTens, Enouka ayis DNOS, tpexcroponnuii TYP-Y

)!3 ATD816703 (UTHUHTH-cOeqUHUTEIND, E10uka 11t DN 12, Tpexctoponnuii [TYP -
Y]

ATD816702 | dutuHru-coeguHuTeNb, Enouka s DN10, tpexcroponnuit [SY-8]

Ctpanuua 102/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

PMK ®UTUHIOB, FAUKU, ®UKCATOPDI LLNTAHIOB / TPYBOK

PMK MTHEBMOTPYOKH d=4mm (IOoJIHBIHN) [ralika*2+1aTyHHOE KOJIbIIO-
*2+BcTaBka*2+agantep+ pe3uH. KOJbIA]

ATD815909

PMK MHEBMOTPYOKH d=6mm K (GUTUHTY KOMILJIEKT = raiika

ne®® | ATDS15907 M12x1,5-H1aTy HHOE KOTbLO-BCTABKa

pPMK THEBMOTPYOKkH d=6mm (TioJiHbIH) [raiika*2-+i1aTyHHOE KOJBITO0-

ATD815910 2+BcraBka*2-+aganrep+ pe3nH. Konublia]

PMK MHEBMOTPYOKH d=8mm K GUTHUHTY KOMIUIEKT = raiika M8x1

ne®®  ATD815906 HIATYHHOE KOMbIIO+BCTABKA

PMK MHEBMOTPYOKH d=8mm K (GUTUHTY KOMILJIEKT = raiika

ne@  ATD8I5908 | 5]l SR O KT e

PMK mHEeBMOTPYOKH d=8mm (mosHbIil) [ralika*2+1aTyHHOE KOJbIIO-

ATDS815911 *2+BcTaBka™ 2+az[ar[Tep+ PE3UH. I(OJILHa]

pMK THeBMOTPYOkH d=10mm k pUTUHTY KOMIUIEKT = raiika

-Nef®  ATD815900 M16x1,5+naTyHHOE KONBII0+BCTaBKa+PE3NHOBOE KOJIBIIO

pMK THeBMOTpYOku d=10mm (moyiHbIi) [raiika*2-+1aTyHHOE KOJIb-

pPMK mHEeBMOTPYOkH d=12mm (moyiHbIi) [raiika*2+1aTyHHOE KOJIb-

ATD8 ]. 59 1 3 HO*2+BCTaBKa*2+aHaHTep+ pe3I/IH. KOHBHa]

pPMK MHEBMOTPYOkH d=12mm k pUTUHTY KOMIUIEKT = raiika

~ne@ | ATDS15901 M18x1,5+naTyHHoe KoJibI[0+BCTaBKa+pEe3MHOBOE KOJIbIIO

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanumua 103/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

pMK MHEBMOTPYOkH d=14mm k pUTUHTY KOMIUIEKT = raiika

~n8@ | ATD815902 M20x1,5+naTyHHOE KOJNBII0+BCTaBKa+PE3NHOBOE KOJIBIIO

PMK MHEBMOTPYOKH d=15mm k pUTUHTY KOMIUIEKT = raiika

18® | ATDS15903 M22x1,5+naTtyHHo€ KOJIbII0+BCTaBKa+pPE3NHOBOE KOJIBIIO

pPMK MHEBMOTPYOKH d=16mm k pUTHHTY KOMIUIEKT = raika

n8@ | ATDS15904 M22x1,5+naTyHHo€e KOJIbII0+BCTaBKa+pPEe3nHOBOE KOJIbIIO

pPMK MHEBMOTPYOKH d=18mm k pUTUHTY KOMIUIEKT = raiika

ne@ | ATD815905 M26x1,5+naTyHHOE KOJBII0+BCTaBKa+PE3NHOBOE KOJIBIIO

ramkm coMTMHros

raiika M12x1.5 nns dukcamum ¢utuaros PBJL [8935000044] mutoc-
Kast

ATD815102

raitka M14x1.5 nnsa ¢ukcaruu putunros PBJL [8935000054] moc-
Kas

ATD815103

ATD815101 raitka M16x1.5 nns pukcanmu ¢putuaros PBJI [99484852] mockas

raiika M18x1.5 mst uxcarnuu utunros PBJI [8915030054] moc-
Kasi

ATD815104

ATDS815100 raiika M22x1.5 nst pukcanuu puruaros PBJ] [957020] mnockas

raiika M26x1.5 nns ¢pukcanuu putunros PBJI [8915004644] muioc-
Kast

ATDS815105

Ctpanuua 104/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

NMPOBKU PE3bBOBBLIE / MPOBKU MNOAAOHA

3arnyuwka pesbboBas (noa BHYTPEHHUM LWECTUIPAHHUK, C NPOKIIaaKoWN)

3arayiika pe3booBas M10x1 (mmog BHyTpEHHUHN IIECTUTPAHHUK +

ATDS811100
pEe3UHOBAs MIPOKIIAIKA)

3arnymka pe3pooBast M12x1,5 (rmoa BHYTpEeHHUH IIECTUTPAHHUK +

ATD811101
pPE3UHOBAsI MPOKJIATKA)

ATDS11102 33T7ymka pespboas M14x1,5  (most BHYTpEHHHH IIECTHTPAHHHK +
pPE3UHOBAsI MPOKJIAIKA)

ATDS11109 3ariymka pessbosas M16x1,5 (mos BHYTpEHHHI MECTHT PAHHHK +
pe3nHOBast IPOKJIaIKa)

ATD811110 32rymka pespbosas M18x1,5 (most BHYTpeHHHUI MECTUTPAHHIK +
PE3UHOBAsI MPOKJIATKA)

ATD811111 3@rymka pespbosas M22x1,5 (most BHYTpeHHHI MECTUTPAHHHK +
PE3UHOBAs MTPOKIIAJIKA)

ATDS811105 3ariymka pessbosas M24x1,5 (o BHyTPEHHHH MIECTHTPAHHUK ¢
IPOKJIAIKOM)

ATD811114 33TIymka pe3bboBast M26x1,5 (o1 BHyTpeHHHUI IECTUTPAHHHUK, C

MIPOKJIAKOM)

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 105/123



=ATD=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

3arnywka pesbboBasi nog Knroy (6e3 npoknaaku)

ATDS8I11115

ATD811103

ATDS811104

ATDS8I11112

ATD811108

ATD8&11107

ATDSgI11116

LI

ATD811113

ATD811106

Ctpanuua 106/123

3arayiika pe3booBas M10x1 (o ko)

3armymika pesbooBas M14x1,5 L=15/9 mm (nox kmtou 16 mm, 6e3
MIPOKJIAIKH)

3arayika pe3booBast M16x1,5 L=19/12 mm (nox kirod 21 mm, 6e3
MIPOKJIAJIKH)

3arnymka pe3pooBas M22x1,5 L=20/14 mm (nmox xiro4 26 mm, 6e3
IIPOKJIAJIKH)

3arayiika pe3booBast M12x1,5 (moa kirou 6€3 MPOKIaIKN )

3armyiika pe3booBast M18x1,5 (moa kirou 6€3 MpOoKIaIKU )

3arnymka pe3booBas M20x1,5 (mox kitoy 24 mm, 6€3 IPOKIIAIKN)

3arnyika pe3booBas M24x1,5 (mox kiatoy 06e3 NpoKIaaKn)

3ariymika pe3booBas M26x1,5 (o ko4 6€3 mpoKIIaaKi)

OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

KNANAH CEPOCA KOHAEHCATA / KOHTPOJ1bHbIA BbIBO[

KrlanaH-KOHTPOINbHbIN BbIBOA HapyXHas pe3bba

ATD711110 xmamaH - KOHTPOJIbHBIN BBIBOJ HapyKHas pe3bOa 1/4"-18 NFT

ATD711111 |knamad - KOHTPOJBHBIN BBIBOJ HapyxkHas pe3rda M12x1,5

KJIAIlaH - KOHTPOJIbHBIN BBIBOJ Hapy»KHas pe3pda M16x1,5 , 4,5

ATDTITI00 g AR 136 [4637031200]

KJIaTlaH - KOHTPOJIbHBIN BBIBOJI HAapY>KHas pe3bda M22x1,5

ATDTHIOL g 6390311507

KnanaH - KOHTPOJIbHbIN BbIBOA BHYTPEHHAA pe3bba

@

>

ATD711105 knamad - KOHTPOJIBHBIN BHIBOJ BHYTpeHHs pe3bda M12x1,5

ATD711106 |kmamad - KOHTPOJLHBIN BHIBOJ BHYTPEHHsS pe3bba M14x1,5

ATD711109 xnamaH - KOHTPOJIBHBIM BBIBOJI BHYTPEHHsIS pe3bba M16x1,5

ATD711107 | knamaH - KOHTPOJIBHBIN BHIBOJ BHYTpeHHs pe3bda M18x1,5

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Crtpanwuua 107/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATD711108 | knamad - KOHTPOJIBHBIN BBIBOJ BHYTPEHHs pe3bda M22x1,5

KnanaH cbpoca KoHaeHcarta

kiamaH copoca konaeHcara [9343000010] Pmax=22BAR (mpo6ka

MBI LI M22x1,5 ¢ KOJIBIIOM)

kiarnan copoca kouaeHcara [9343000020] Pmax=20BAR (npoOka

ATDTIL104 o) ATD50815]

kiamnad copoca konaeHcara [9343000030] Pmax=20BAR (npoOka

Ctpanuua 108/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

LWMNAUHTDbI

ATD813104 mmanaT M4x36

ATD813105 et M5X36

ATD813106 mminaT M5x45

ATD813107 mmanaT M5x50

ATD813108 mmiuaT M6,3x90

ATD813110 | mmrommaT M8X50

ATD813111 mmainaT M&8x56

ATD813115 mrummaT M8x60

ATD813109 mummaT M8X63

ATD813113 mminatT M&x90

ATD813116 wmmummatT M10x71

ATD813114 mmmummaT M10x80

ATDS813117 wmminatT M10x90

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 109/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATD813112 | 1mmmmmaT M8X71

XOMYThbI AnA LUNAHIOB / TPYBOK

XOMYT IuIaHra Topmo3Horo 15x18, ceuenne npoBosioku 1,5MM, BUHT

ATD814149 M5:35

XOMYT IutaHra Topmo3Horo 20x24, cedyeHre npoBoJIOKU 1,5MM, BUHT

ATD814150 M5:35

XOMYT IIaHTa TOpMO3HOro 31x35, ceueHne npoBOJIOKH 2MM, BUHT

ATDg14151 M6240

XOMYT IuIaHra TopmMo3Horo S0x55, ceyeHrne npoBOJIOKU 2,5MM, BUHT

ATDg14152 M6x50

XOMYT YepBSAYHbIN

ATDS814100 xomyt uepBsiunbiii 08-12/9

Ctpanuua 110/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATDg14101 | xomyt uepBsiunblii 08-16/9
ATDS814102 xomyt uepBsiunbiii 10-16/9
ATDS814103 ' xomyT uepBsiunblid 12-20

ATDS814104 xomyt uepBsiuHbli 16-27/9
ATDS814127 | xomyt uepBsiunbiii 20-32/9
ATD814128 xomyT 4yepBsiuHbIi 25-40/9
ATDS814129 | xomyt uepBsiunbiii 40-60/9
ATD814130 xomyTt uepBsiunblii 70-90/9

ATD814131 xomyT yepBsiunbiii 80-100/9

XOMYThbIl CcunoBbIle

en O

ATDS814142 xomyt cunoBoii 050-55 (CTsKKa BUHTOM)
ATDS814143 | xomyt cunoBoit 055-59 (cTsKKa BUHTOM)

ATD814144 xomyT cunoBoit 059-63 (cTsikKka BUHTOM)

ATDS814145 xomyt cunoBoit 063-68 (CTsSKKa BUHTOM)

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 111/123



=,A-'-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

ATD814146 xomyt cunoBoit 068-73 (CTsiKKa BUHTOM)
ATD814132 xomyT cunooit 086-91 (cTsikka BUHTOM)
ATD814147 xomyt cumnoBoit 091-97 (cTsikKka BUHTOM)
ATD814141 xomyt cunoBoit 098-103 (cTsikKa BUHTOM)
ATD814140 xomyt cunoBoit 104-112 (cTsikka BUHTOM)
ATDS814138 | xomyt cunoBoii 112-121 (cTs>kka BUHTOM)
ATD814137 xomyT cumnoBoit 119-133 (cTsikka BUHTOM)
ATD814139 xomyT cumnoBoit 121-133 (cTsikKka BUHTOM)

ATD814148 xomyt cunoBoit 131-139 (cTskKka BHHTOM)

XOMYTbl Kamep TOPMO3HbIX (93HeproakkyMynsiTopa)

ATD814133 xoMyT 3a:KMMHOU KaMepbl TOpMO3HOU T16

ATD814134 xomMyT 3a:KkMMHOI KaMepbl TOpMO3HOU T20

ATD814135 xoMyT 3a:)KkMMHOU KaMepbl TOpMO3HOU 124

ATD814136 xoMyT 3a:)kHUMHOU KaMepbl TopMo3HOU T30

CrtpaHnua 112/123 OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

NMbINTbHUK TOPMO3HOW KAMEPbI

ATD63441  mbUIBHHK TOPMO3HOM KaMepbl MO/ MITOK (TUCKOBBIM TOPMO3)

ATD65780  mbUIBHMK TOPMO3HOM KaMepbl MO/ IITOK (6apabaHHBIN TOPMO3)

OO0 "AsTtogetanb” http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Ctpanuua 113/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

3AKNEMNKA

3akienku 6.35x14.3 (L9) (cranpHas, nuisnka ¢ orBepctrem,k-T 100

ATD25001
IIT.)

ATD22]58  SAKIENKH 6.35x15.9 (L10), (cranpHas, NUIANKA C OTBEPCTUEM,K-T
100 mT.)

ATD36210  SK/IenKH 6.35x17.5 (L11) (cTranpHas, nuisinka ¢ orBepctrem,k-T 100

IIT.)
ATD25006  3aknenku 6.65x18 (cTtanpHas, nuisinka ¢ orBepctrem,k-T 100 mT.)

3akienku 6.35x19.1 (L12) (cTanpHas, nuisinka ¢ orBepctuemM,k-T 100

ATD22461
IIT.)

ATD22859 | 3aknenku 8x15 (cTanpHas, nuisnka ¢ orBepctueM ,K-T 100 miT.)

ATD24992  3aknenku 8x18 (cTanbHas, nuisnka ¢ oTBepctueM ,K-T 100 mT.)

ATD28519 3aknenku 8x20 (cTanbHasi, nUINKa ¢ oTBepcTrueM ,K-T 100 mT.)

ATD28517 3aknenku 8x22 (cTaynbHas, NUISAIKA ¢ OTBepcTHeM ,K-T 100 miT.)

ATD25003 3aknenku 10x17 (ctanbHas, nuidnka ¢ orBepctueM,k-1 100 mit.)

Ctpanuua 114/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

ATD28514

ATD28518

pepakuusa 03.2019

3aknenku 10x20 (cranpHas, HUIAnKa ¢ oTBepcTreM,k-T 100 miT.)

3akienku 10x25 (cranbHas, nuisinka ¢ orsepctuemM,k-T 100 mit. )

3aKnenku (ctanbHas, WwWnsanka cnnowHdasn, K-t 100 wr.)

ATD25002

ATD24999

ATD28462

ATD28520

ATD25005

ATD24997

ATD24993

ATD28473

ATD28515

ATD25004

ATD26987

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

3akienku 6.35x14.3 (L9) (cranpHas, nuisnka cruioniHas,k-1 100
IIT.)

3akienku 6.35x15.9 (L10), (ctanbHas, muisanka crtomnrHas,k-T 100
IIT.)

3akienku 6.35x17.5 (L11) (cTtanpHas, nuisinka cruioniHas,k-1 100
IT.)

3akienku 6.35x19.1 (L12) (cTtanpHas, nuisinka crutoniHas,k-1 100
IIT.)

3aKenku 6.65x18 (cranbHas, nuisinka crutourHas ,K-T 100 mT.)

3akienku 8x15 (cranpHas, muIanKa crutomsas ,K-T 100 mT.)

3axyenku 8x18 (cranpHas, nuisinka cruiomHas ,K-1 100 mit.)

3akienku 8x20 (cranpHas, HUIsAKa cruiomHas ,K-T 100 mit.)

3akjenku 8x22 (crajapHas, HUIsKa crutomHas ,K-1 100 mit.)

3axyenku 10x17 (ctanpHas, nuisinka crutonrHas,k-T 100 mT.)

3akiienku 10x20 (craynbHas, nusnka cruiomsas, k-1 100 mit.)

Ctpanuua 115/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

ATD28516 | 3aknenku 10x25 (crampHasi, nuisanka crtomrHas,k-T 100 mit.)

3aKknenku (MegHas, WnsnkKa cnrowHas, K-t 100 wr.)

!

3akienku 6.35x15.9 (L10), (megnas, nuisinka crutomHas, k-1 100

ATD25000
IIT.)

ATD24998 3aknenku 8x15 (memHas, nuisinka crutomHas ,K-T 100 mT.)

3aKknenku (anoMuMHMeBas, cnnowHas, K-T 100 wr)

ATD42019 3aknenku 6.35x14.3 (L9) (amromunueBas,k-T 100 mit.)

ATD63523 | 3aknenku 6.35x14.3 (L9) (amomunmueBas, yn-ka 1kr, mpu6:i. 550mmT)

ATD42020 3aknenku 6.35x15.9 (L10) (amomunueBas,k-T 100 miT.)

3axnenku 6.35x15.9 (L10) (amomunueBas, ymn-ka 1kr, mpuo:i.

ATD63524 520mT)

ATD42021  3aknenku 6.35x17.5 (L11) (amomunueBas,k-T 100 mT.)

3akienku 6.35x17.5 (L11) (antomunueBas, yn-ka 1kr, mpuoJ.

ATD63525 500mT)

ATD62184  3aknenku 6x19 (amromunueBas ,k-T 100 miT.)

Ctpanuua 116/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

ATD63526

ATDA42010

ATD63529

ATDA42011

ATD63516

ATDA42009

ATD63517

ATDA42013

ATD63518

ATDA42012

ATD63519

ATDA42015

ATD63520

ATDA48516

ATD63521

ATDA42016

pepakuusa 03.2019

3aksenku 6x19 (anromuHuenas, yn-ka 1kr, mpuoJ.

3akjenku 6x22 (amomuHuenas ,K-T 100 mit.)

3aKjenku 6x22 (aaoMuUHUEBas, yI-ka 1kr, npuo.

3aksenku 8x15 (amomunuenas ,k-T 100 mit.)

3axsenku 8x15 (amromuHueBas, yn-ka 1kr, mpuoi.

3akienku 8x18 (amomunuenas ,k-T 100 mt.)

3aknenku 8x18 (anromuHueBas, yn-ka 1kr, mpuoJ.

3axienku 8x20 (amomuHuenas ,k-T 100 mit.)

3akienku 8x20 (aaroMuHUEBas, y-ka 1kr, mpuo.

3akjenku 8x22 (amomuHuenas ,K-T 100 mit.)

3aKJIenKy 8x22 (anroMuHUEBad, yn-ka 1Kr, mpuodL.

3akienku 8x25 (amomuHuenas ,K-T 100 mit.)

3aKjenku 8x25 (aqoMuHUEBas, y-ka 1kr, npuo.

3aksenku 8x28 (amomuHuenas ,k-T 100 mit.)

3aKyenku 8x28 (anmoMuHueBas, yn-ka 1kr, mpuod.

3axnenku 10x17 (amomunuenas,k-T 100 mit.)

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

4801mT)

434mT)

334mmT)

293mT)

270m1T)

252mmr)

229117)

210mT)

Crtpanuua 117/123



=,A-'-D= peaakuma 03.2019

CEPRPMANY

ATD64001 3aknenku 10x17 (amomuHueBas, yn-ka 1kr)
ATD42017  3aknenku 10x20 (aymmomunueBas,k-T 100 mrT.)
ATD64002 3aknenku 10x20 (amomuHueBas, ymn-ka 1kr)
ATD42018  3aknenku 10x25 (amomunueBas,k-T 100 mrT.)

ATD63522  3aknenku 10x25 (amomunueBas, yn-ka 1kr, npubia. 150mT)

CrtpaHnua 118/123 OOO "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

ATD813131

ATDg13132

ATD813133

ATD813102

ATDS813123

ATDg813121

ATD813125

ATDS813126

ATDS813127

ATD813128

pepakuusa 03.2019

Wwanodbl MegHble

maida megHas 18x24x0,8 [122.904]

mai6a meaHas 22x28x1 [122.805]

maiiba megHas 9,3x15x2 [919.845]

maiioa megnas 10x16x1 [5003062011]

maiba megHas 12*18x1 [112.104]

maiba megaas 14x20x1,5x1 [115.100]

maiba megaas 24x30x1,5 [131.300]

maiba megaas 20x26 [125.105]

maiiba megHas 14x20x1 [115.002]

maibda megnas 16x22x1 [119.407] VOLVO

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71

Crtpanuua 119/123



;ATD= pepakuusa 03.2019

CERMANY
000
f)f%)))@ ATDS813124 nabGop menHbIx maiid 16pasmepos/220 nmpeameToB

maiiba popcynku sxpan meraimuiodropruiact [245-1111020] 3UJI,
Q ATD713010 17 545 T'A3-3309, MA3-4370

wanbbl 06pe3nHeHHbIe

ATD713000 mrai6a oopesnnerHas D=20mm TormmBHOM cucTembl [431374]
ATD713001 | mrait6a oopesunerHas D=16mm TommuBHOM cuctemsbl [431369]
ATD713002 mraitba o6pesunenHass D=10mm TomiuBHOM cuctemsbl [431361]
ATD713003 | maitba o6pesunenHas D=27mm TomiuBHOM cuctemsl [431379]
ATD713004 | maii6a oOpe3unenHas D=18mm TorummBHOI cucteMbl [431372]
ATD713005 | mrait6a o6pesunennas D=14mm TormiuHOM cuctemsbl [431367]
ATD713006 maitba oope3unenHas D=12mm TomiuBHOM cuctemsl [431365]
ATD713007 maii6a o6pesunerHas D=30mm TOIIMBHON CUCTEMHI | |

ATD713008 mraitba o6pe3unerHas D=22mm TormiuBHOM cuctemsbl [431376]

ATD713009 maitba oopezunennass D=24mm TomnuHoOM cuctemsl [431377]

Ctpanuua 120/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



=ATD=

CEPRPMANY

pepakuusa 03.2019

ATD63821 nepyaTku [Munumym=10nap] x/6 ¢ nokpeitriem [I1BX - Touka (10
KJIacC BSI3KH, 4 HUTH , OCTIbIC)

LUTYLEP ONA TOPMO3HOIO CUrHANA/ FTAUKA

ITYIEp JJIs TOPMO3HOTO CUTHaNa, MpsIMoi 12MM, 1o railky
M22x1,5 [10T ] KAMAS3 [NIP2]

ATD808164

ITYIEp JJIs TOPMO3HOTO CUTHaNa, mpsiMoit 10MM, mof raiiky
M18x1,5 [10T OK] KAMA3

ATD808163 [NIP1]

raiika s mrynepa SW22, M18x1,5
ATDS815113 [NUTS3]

ravka i mrynepa SW27, M22x1,5
ATDS815109 [NUT4]

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Crtpanuua 121/123



;A-'-D= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

NMPECCMACIJIIEHKA

ATD813101 mnpeccmacienka M6x1 (mpsimas) [0268020150]

ATDS813103 mpeccmacnenka M8x1 (mpsimast) [01093]

ATD813100 mnpeccmacinenka M10x1 (ripsimast) [01096]

ATD813201 mnpeccmacienka M6x1 (45 rpan) [0268020450]

ATD813202 mnpeccmacinenka M8x1 (45 rpan) [01094F]

ATD813300 npeccmacinenka M10x1 (45 rpax) [01097F]

. ATD813301 npeccmacienka M6x1 (90 rpan) [ATD58454]
ATD813302 npeccmacinenka M8x1 (90 rpan) [01095F]
. ATD813200 npeccmacinenka M10x1 (90 rpax) [01098]

ATD813203 nabop mpeccMacieHOK

Ctpanuua 122/123 OO0 "AsTtogeTanb" http://avtodetal.net E-mail: info@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71



;ATD= pepakuusa 03.2019

CEPRPMANY

BAKW OTOMUTENEN

&
@0
4
6ak oronutenst UNIVERSAL (10L) co mryrnepom cnuBa
ATD26504 [SWS40*40]
6ak oronutenst UNIVERSAL (20L) co mtyniepom cinuBa
ATD37444 [SWS60%60]
6ax oronutesnst UNIVERSAL (30L) co miryuepom cinuBa
ATD58814 [SWS55%55]
ATDS58815 0ak oronutenst UNIVERSAL (50L) co mryuepom ciauBa

[SWS55%80]

ATD69558  mtynep /st 0ayka aBBTOHOMHOT'O OTOTMTENS

ATD69875  kpbllka 6auka aBTOHOMHOTO OTOIUTENSI YHUBEpCaTbHas

00O "AsTtogeTtanb" http://avtodetal.net E-mail: inffo@autodetal.net tel:+7 (495) 151-85-71 Crtpanwuua 123/123



	ПОДКАЧКА ШИН
	шаланг МБС
	вентили для шин и комплектующие
	пистолеты продувки и манометры
	шланг подкачки и продувки

	ПЛАСТИКОВЫЕ ВОЗДУШНЫЕ КАНАЛЫ И СОЕДИНИТЕЛИ
	шланги витые пневмо
	трубка пластиковая тормозной системы 
	трубка пластик (бухта 25 метров)
	трубка пластик  (100 метров бухта) 

	БЫСТРОРАЗЪЕМЫ ВИТЫХ ПНЕВМОШЛАНГОВ И ИХ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ 
	АДАПТЕРЫ РЕЗЬБА/РЕЗЬБА (ПЕРЕХОДНИКИ)
	адаптер наружная/ наружная резьба [ УГОЛ 90 град]
	адаптер наружная/наружная резьба [УГОЛ 90град] неравносторонний, одинаковая длинна резьбы
	адаптер наружная/наружная резьба [УГОЛ 90град] неравносторонний, одна резьба длиннее
	адаптер наружная/наружная резьба [УГОЛ 90град] равносторонний, одинаковая длина резьбы

	адаптер наружная резьба/наружная резьба     [ПРЯМЫЕ]
	адаптер папа/папа STANDART
	адаптер папа/папа DK конус 60 град.
	адаптер папа/папа (угол 90) DKOL конус 24 град.
	адаптер папа/папа DKOL конус 24 град.
	адаптер папа/папа длинный
	адаптер папа/ папа BSP

	адаптер наружная резьба/внутренняя резьба
	адаптер наружная резьба/внутренняя резьба [ПРЯМЫЕ]
	адаптер наружная резьба/внутренняя резьба     [УГОЛ 90град]

	адаптер три выхода (три резьбы)
	адаптер три резьбовых выхода (наружная/наружная/внутренняя)
	адаптер вертикальный тройник Т-обр.(одна гайка в бок+ 2наружных резьбы).
	адаптер горизонтальный тройник Т-обр. (одна гайка вниз+2 наружных резьбы).

	адаптер три резьбовых выхода (внутренняя/внутренняя/внутренняя)
	адаптер три резьбовых выхода (наружная/внутренняя/внутренняя)
	адаптер три резьбовых выхода (наружная/наружная/наружная)
	адаптер горизонтальный тройник Т - обр.


	ФИТИНГИ, ШТУЦЕРЫ ДЛЯ РВД/ СОЕДИНИТЕЛИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ТИП RAUFOSS
	фитинги, дюймовая резьба, тип ORFS-UNF (свободная гайка на штуцере/елочка под резиновый рукав)
	фитинги, дюймовая резьба, тип ORFS-UNF [ПРЯМЫЕ]
	фитинги, дюймовая резьба, тип ORFS-UNF [УГОЛ 90град]
	фитинги, дюймовая резьба, тип ORFS-UNF [УГОЛ 45град]

	фитинги, дюймовая резьба, тип DKR-60-BSP (свободная гайка на штуцере/елочка под резиновый рукав)
	фитинги, дюймовая резьба, тип DKR-60-BSP [ПРЯМЫЕ]
	фитинги, дюймовая резьба, тип DKR-60-BSP [УГОЛ 90град]

	фитинги, дюймовая резьба, тип DKJ-JIC-74 (свободная гайка на штуцере/елочка под резиновый рукав)
	фитинги, дюймовая резьба, тип DKJ-JIC-74 [ПРЯМЫЕ]
	фитинги, дюймовая резьба, тип DKJ-JIC-74 [УГОЛ 45град]
	фитинги, дюймовая резьба, тип DKJ-JIC-74 [УГОЛ 90град]

	фитинги, метрическая резьба, тип DKOL/DKOS (свободная гайка на штуцере/елочка под резиновый рукав)
	фитинги, метрическая резьба, тип DKOL/DKOS [ПРЯМЫЕ]
	фитинги, метрическая резьба, тип DKOL/DKOS [УГОЛ 45град]
	фитинги, метрическая резьба, тип DKOL/DKOS [УГОЛ 90град]

	фитинги, метрическая резьба, тип DK-Россия (свободная гайка на штуцере/елочка под резиновый рукав)
	фитинги, метрическая резьба, тип DK-Россия [ПРЯМЫЕ]
	фитинги, метрическая резьба, тип DK-Россия [УГОЛ 45град]
	фитинги, метрическая резьба, тип DK-Россия [УГОЛ 90град]

	фитинги, метрическая резьба, тип DK-KOMATSU (свободная гайка на штуцере/елочка под резиновый рукав)
	штуцеры VOSS для тормозных систем грузовиков и их комплектующие NEW
	штуцеры VOSS / трубка, прямой [TYP - I]
	штуцеры VOSS / трубка, угловой [TYP - L ]
	штуцеры VOSS / трубка, Т-образный [TYP - T ]
	штуцеры VOSS / резьба наружная, прямой [TYP - I ]
	комплектующие тип VOSS
	фиксаторы, сальники VOSS
	переходники VOSS


	соединители металлический тип RAUFOSS
	соединитель = соединитель типа RAUFOSS P5 / наружная резьба
	соединитель = соединитель типа RAUFOSS P5 / трубка
	соединитель = соединитель типа RAUFOSS P5 / наружная резьба + внутренняя резьба
	соединитель = соединитель типа RAUFOSS / наружная резьба
	соединитель = соединитель типа RAUFOSS P5 / автоматический захват трубки

	штуцеры для РВД (наружная резьба/елочка под резиновый шланг)
	штуцеры с дюймовой резьбой, тип AGF ORFS (наружная резьба/елочка под резиновый шланг)
	штуцеры с метрической резьбой, тип CEL 24grad, (наружная резьба/елочка под резиновый шланг)
	штуцеры для минимоек KARCHER
	штуцеры со свободной гайкой (наруж. резьба на гайке/елочка под резиновый шланг)
	штуцеры с дюймовой резьбой, тип AGJ-JIC-74 (наруж. резьба/елочка под резиновый шланг)
	штуцеры с дюймовой резьбой, тип AGR-60-BSP (наруж. резьба/елочка под резиновый шланг)
	штуцеры трубка без резьбы, тип BEL-BES (трубка/елочка под резиновый шланг)
	штуцеры с конической дюймовой резьбой, тип AGN-60-NPTF (наружная резьба/елочка под резиновый шланг)
	штуцеры с дюймовой резьбой, тип AGM-60 (наружная резьба/елочка под резиновый шланг)


	ФИТИНГИ И БОЛТЫ BANJO (полый круг для прохождения болта/елочка под резиновый рукав)
	болты пустотелые для банжо
	болт пустотелый два отверстия
	болт пустотелый одно отверстие 


	РУКАВА РЕЗИНОВЫЕ, ТЕРМОПЛАСТИКОВЫЕ, PTFE
	рукава термопластиковые
	рукава резиновые с металическими внутренними оплетками
	рукава резиновые с 1 металической внутренней оплеткой (1SN)
	рукава резиновые с 2 металическими внутренними оплетками (2SN)
	рукава резиновые с 4 металическими внутренними оплетками (4S)

	рукава PTFE (пластиковая трубка в чулке из сетки металлической)

	МУФТЫ (ВТУЛКИ) ДЛЯ ЗАЖИМА ШЛАНГОВ ТОРМОЗНЫХ, ПОДЪЕМА КАБИН, КОМПРЕССОРНЫХ
	втулка для шланга низкого давления
	муфты PTFE
	муфты для термопластикового шланга
	муфты для резинового шланга

	КОЛЬЦО РЕЗИНОВОЕ
	СПИРАЛИ ДЛЯ ШЛАНГОВ, ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНЫЕ 
	спираль стальная 
	спираль желтая пластиковая 

	СОЕДИНИТЕЛИ ДЛЯ ПЛАСТИКОВЫХ ТРУБОК ПОДВОДА ВОЗДУХА
	соединители металлические для быстроразъемных соединений
	штекер быстроразъем

	соединители воздушных трубок (трубка/трубка)
	соединители воздушных трубок (трубка/резьба)
	соединитель (трубка/резьба внутренняя метрическая) ПРЯМЫЕ
	соединитель (трубка/резьба внутренняя дюймовая) ПРЯМЫЕ
	соединитель (трубка/резьба наружная дюймовая) ПРЯМЫЕ
	соединитель (трубка/резьба наружная метрическая) ПРЯМЫЕ
	соединители (тройник резьба наружная/трубка/трубка.)
	соединитель наружная резьба разборный захват 
	соединитель наружная резьба автомат. захват
	соединители (тройник резьба вутренняя/трубка/трубка.)

	соединители трубка/резьба, угол 90°

	соединители воздушных трубок (трубка/трубка) [ПРЯМЫЕ]
	соеденитель трубка/трубка прямой, металл, автоматический
	соеденитель трубка/трубка прямой, металл, разборный
	соеденитель трубка/трубка прямой пласти, автоматический
	соеденитель трубка/трубка прямой пластик автоматический переход диаметров
	соединитель с краном трубка/ трубка прямой
	соеденитель трубка/трубка прямой пластик автоматический одинаковый диаметр


	соединители воздушных трубок (трубка/трубка) [УГОЛ 90град]
	соеденитель трубка/трубка [угол 90%] металл, автоматический
	соеденитель трубка/трубка [угол 90%] металл, разборный
	соеденитель трубка/трубка [гол 90%] пластик, автоматический

	соединители воздушных трубок (трубка/трубка) [4-и выхода, "крест"]
	соединители воздушных трубок (трубка/трубка) [3-и выхода]
	соеденитель трубка/трубка [TYP-T] [3-и выхода] металл, авто. 
	соеденитель трубка/трубка [TYP-Y]  [3-и выхода] металл, авто.
	соеденитель трубка/трубка [3-и выхода] металл, разборный
	соеденитель трубка/трубка [TYP-T] [3- и выхода] пластик, авто.
	соеденитель трубка/трубка [3- и выхода] пластик, авто.


	соединители шлангов резиновых (для зажима хомутом) , (ёлочка/ёлочка)
	фитинги-соединитель, ёлочка, двухсторонний 
	фитинги-соединитель, елочка, трехсторонний [TYP-T]
	фитинги-соединитель, ёлочка, четырехсторонний
	фитинги-соединитель, ёлочка, трехсторонний 


	РМК ФИТИНГОВ, ГАЙКИ, ФИКСАТОРЫ ШЛАНГОВ / ТРУБОК
	 рмк металлических соединителей (втулки, проставки, гайки)
	гайки фитингов

	ПРОБКИ РЕЗЬБОВЫЕ / ПРОБКИ ПОДДОНА 
	заглушка резьбовая (под внутренний шестигранник, с прокладкой)
	заглушка резьбовая под ключ (без прокладки)

	КЛАПАН СБРОСА КОНДЕНСАТА / КОНТРОЛЬНЫЙ ВЫВОД
	клапан-контрольный вывод наружная резьба
	клапан - контрольный вывод внутренняя резьба
	клапан сброса конденсата

	ШПЛИНТЫ
	ХОМУТЫ ДЛЯ ШЛАНГОВ / ТРУБОК
	хомуты проволочные
	хомут червячный
	хомуты силовые
	хомуты камер тормозных (энергоаккумулятора)

	ПЫЛЬНИК ТОРМОЗНОЙ КАМЕРЫ 
	ЗАКЛЕПКИ
	заклепки (стальная, шляпка с отверстием, к-т 100 шт)
	заклепки (стальная, шляпка сплошная, к-т 100 шт.)
	заклепки (медная, шляпка сплошная, к-т 100 шт.)
	заклепки (алюминиевая, сплошная, к-т 100 шт)

	ШАЙБЫ
	шайбы медные

	 шайбы обрезиненные
	ПЕРЧАТКИ Х/Б С ПОКРЫТИЕМ ПВХ
	ШТУЦЕР ДЛЯ ТОРМОЗНОГО СИГНАЛА/ ГАЙКА
	ПРЕССМАСЛЕНКИ
	БАКИ ОТОПИТЕЛЕЙ

